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 رد١ّغ أعئٍخ لذساد اٌدبِؼ١١ٓ
 

 عهى انتهيجراو سًو الأوائمانحقوق يحفوظت نقناة 
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 الملف الشامل

 تجميع أسئلة قدرات الجبمعيين

 انرابعيقديت انتحديث 

 -وانسلاو عهى رسول الله، أيا بعد : وانصلاةبسى الله 

ثؼذ ، ٚرٌه اٌشاثغِشح أخشٜ ثبٌؼًّ ٌٍزسذ٠ث  ٌٙزا اٌٍّف، ثذأ اٌثبٌثاٌزسذ٠ث فّٕز أزٙبء فش٠ك اٌؼًّ ِٓ 

اٌثبٟٔ، ِٚب ٌّغٕبٖ ِٓ دػُ ِؼٕٛٞ وج١ش، ٚ٘زا اٌفضً ٠ؼٛد ٌٗ عجسبٔٗ سذ٠ث إٌدبذ اٌجب٘ش اٌزٞ زممٗ اٌز

 ٚرؼبٌٝ.

فٟ ٘زا اٌزسذ٠ث لّٕب ثإضبفخ أعئٍخ خذ٠ذح، وّب أرّّٕب ِشاخؼخ ثؼض الأعئٍخ اٌغبثمخ ِٓ ز١ث اٌظ١بغخ 

 ٚاٌسً ٚرؼذد الاخز١بساد.

لا ٠فٛرٕب أْ ٕٖٔٛ إٌٝ أْ ٘زا اٌٍّف رُ ٔمٍٗ ٚوزبثزٗ ٚزٍّٗ ٚرشر١جٗ 

فّٓ  بػٓ طش٠ك طٍجخ ٚطبٌجبد عخّشٚا أٔفغُٙ لأخٍىُ، فإْ أطجٕب فّٓ الله ٚزذٖ، ٚإْ أخطأٔٚرٕم١سٗ 

 أٔفغٕب ٚاٌش١طبْ.

 ١ٙٔت ثٙزا اٌزسذ٠ث ٌُ ٔغزط١غ إرّبِٙب، ٚػ١ٍٗ إٌبلظخ الأعئٍخ ثؼض ٛخٛدثوّب لا ٕٔغٝ أْ ٔزوشوُ 

 .-إْ شبء الله  –اٌشاثغ  ثبٌزسذ٠ث إضبفزٙب ِٓ ٌٕزّىٓ ٙبرظس١س فٟ ِؼٕب اٌزؼبْٚ ثبٌد١ّغ

 اٌسغبة ػٍٝ ٚرٌه اٌّظٍسخ، ٌزؼُ ثزٌه رٕج١ٕٙب خبطئخ إخبثخ أٞ ٚخٛد ػٕذ ٚثٕبرٕب أثٕبءٔب ثد١ّغ ١ٙٔت وّب

@semitism  ٚاٌسغبة wael_212.@ 

 ف١ّب )الأٚائً ٌششذ لذساد اٌدبِؼ١١ٓ( @qodorat1 ٚائً/  أ ٌمٕبح اٌشخٛع ثأ١ّ٘خ رزو١شوُ ٠فٛرٕب لا وّب

 .اٌسً طش٠مخ ٌّؼشفخ اٌشعِٛبد ٚثؼض ٚاٌّمبسٔبد اٌىّٟ اٌدضء ٠خض

 (Plato -خديجت  – Raghad – shorog - sara11_n ) انثانثشارك في عًم انتحديث كًا نشكر كم ين 

 

 بانتوفيك وانسداد تًنياتنا نهجًيع يع 
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٘زا اٌٍّف ٌُ ٠ىٓ ٌٛلا رٛف١ك الله ػضّ ٚخً ثُ ِغبٔذح ثؼض الأعبرزح 

ثّشاخؼزٙب ٚفُٙ ِب ٠سُزبج إٌٝ  ٛاززٝ رمِٛ ُإ٠ظبي رٍه الأعئٍخ إ١ٌى اٌىشاَ اٌز٠ٓ ضسٛا ثأٚلبرُٙ فٟ عج١ً

 .فّٙٗ

 انصعوباث

٠ؼٍُ اٌد١ّغ طؼٛثخ اٌجسث ػٓ اٌطٍجخ اٌز٠ٓ ٔؼٍُ عبثمبً ا٘زّبُِٙ ثبٌطٍجخ ٚاٌطبٌجبد، ز١ث أٔٗ ثؼذ إ٠دبدُ٘ 

زفع الأعئٍخ  رظٙش طؼٛثخ لا رمً أ١ّ٘خ ػٕٙب ٟٚ٘ اٌزٕغ١ك ِؼُٙ ٌسفع لأعئٍخ، ٚلا ٠خفٝ ػ١ٍىُ أْ

 ٚإسعبٌٙب إٌٝ اٌفش٠ك ٠سزبج إٌٝ طفبء اٌؼمً، ٚ٘زا غبٌجبً طؼت إٌّبي ثؼذ الاخزجبس.

ٌٚىٓ ٚلله اٌسّذ ردبٚصٔب رٍه اٌظؼٛثبد ثّدٙٛداد اٌطٍجخ ٚاٌطبٌجبد اٌزٞ عخّشٚا أٔفغُٙ لأخٍىُ، 

 فدضاُ٘ الله ػٕب خ١ش اٌدضاء.

، ِٓ رٌه : وزبثخ الأعئٍخ ػٍٝ ثشٔبِح اٌٛٚسد لذس ٚثؼذ ردبٚص رٍه اٌظؼٛثبد ظٙشد ػمجبد لا رمً ػٕٙب

لذس  –اٌّغزطبع، ِٚٓ ثُ رٕغ١ك رٍه الأعئٍخ ٚرٕم١سٙب ٚرٙز٠جٙب ِشٚساً ثإ٠دبد اٌسٍٛي ٌٙب ٚششزٙب 

 ٚ٘زا ٠زطٍت ٚلذ ٚخٙذاً لا ٠خفٝ ػٍٝ اٌد١ّغ. –اٌّغزطبع 

 يصادر انبحث 

أٚ فٟ اٌمشٚثبد ِٓ راوشرُٙ، ثؼذ٘ب ٔمَٛ ثّشاخؼخ  اػزّذٔب فٟ اٌجذا٠خ ػٍٝ ِب ٠زوشٖ اٌطٍجخ ٚاٌطبٌجبد ٌٕب

)ٍِف اٌغبثمخ رٍه الأعئٍخ ٚرؼذ٠ٍٙب، إٌٝ أْ ٔظً إٌٝ ِشاخؼخ اٌٍّفبد اٌخبطخ ثأعئٍخ اٌمذساد اٌدبِؼ١١ٓ 

 خ.ٌثب٠ٛٔإٌّمسخ( ِشٚساً ثأعئٍخ اٌمذساد ٌٍّشزٍخ اإٌّمسخ ِٚىًّ 

 (Plato -خديجت  – Raghad – shorog - sara11_n) كًا نشكر كم ين شارك في عًم انتحديث انثانث 

 بانتوفيك وانسداديع تًنياتنا نهجًيع 
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 اٌىّٟاٌمغُ الأٚي :
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 انحقوق يحفوظت نقناة سًو الأوائم عهى انتهيجراو
 

 ٘ـ1440اٌزسذ٠ث اٌشاثغ / سث١غ ثبٟٔ 
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 =ٜٜ(/ٜٜ+ٜٜ+ٜٜ/ )ٔس

 ٜٛٔ( ج   ٜٜٔ( ب    ٖ ( أ
 كعامل مشترؾ  ٜٜالحل = نأخذ 

 (ٖ=  ٔ+ٔ+ٔتركح مع بعض إذا ) ٜٜ, نختصر   ٜٜ(/ٔ+ٔ+ٔ)ٜٜ

 

دقائق فإذا أراد أف  ٓٔسعرة حرارية في  ٘٘/ محمد يذىب يكمياً إلى النادؼ الرياضي إذا كاف يحرؽ ٕس
 سعره حرارية فكـ دقيقة يحتاج ؟ ٕٕٓيحرؽ 

    دقيقة  ٓٗالجكاب : 

 

 ؟ٕٚ/ عدد لك طرحتو مف جذره يككف الناتج ٖس

 ٓٓٔد/       ٜٓج/          ٔٛب/     ٗٙأ/

 الحل : 

 ٕٚ=ٜ-ٔٛ,         ٜ=  ٔٛجذر 

 جالكنيف؟ ئممل فكـ عمبة حميب نحتاج لمم ٓ٘ٚممل كجالكف ثمثو يساكؼ  ٕٓ٘/ عمبة حميب حجميا ٗس

    عمبة  ٛٔ الجكاب :

 

كعدد المقاعد  ٖٕكعدد المقاعد في المدرج الثاني يساكؼ  ٛٔعدد المقاعد في المدرج الاكؿ يساكؼ / ٘س
 فكـ عدد المقاعد في المدرج الثامف ؟ٕٛفي المدرج الثالث

 ٛٗد/       ٖ٘ج/    ٕ٘ب/    ٗ٘أ/

  ما ىك العدد ؟ ٜ/ عدد عشراتو ضعف آحاده كمجمكعيما ٙس

 ( ٖعشراتو ب  ) بصيغو أخرػ عدد أحاده ينقص عف

 .٘ٚد/          ٖٙج/        ٔ٘ب/       ٛٗأ/ 
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/ مزرعة تحتكؼ عمى بقر كدجاج ككاف عدد الدجاج مثمي عدد البقر ككاف عدد قكائـ البقر )أرجل ٚس

 , فكـ عدد الدجاج ؟ٕ٘البقر( يساكؼ 

 ٗٓٔد/       ٚج/         ٕٙب/     ٖٔأ/ 

 الحل :

 ٖٔ=  ٗقسمة  ٕ٘عدد البقر=

 ٕٙ=Xٖٕٔعدد الدجاج = اذا 

كـ  ٓٙٔكباعيا مرة اخرػ ب  ٕٓٔرياؿ ثـ عاد اشترػ نفس السمعة ب ٓٓٔ/ بائع باع سمعتو ب ٛس
  ربح البائع ؟

 ٜٚد/      ٖٛج/       ٓٙب/           ٓٗأ/

 الحل : 

ٔٙٓ-ٕٔٓ=ٗٓ 

 متتابعة : )تبدأ مف اليسار لميميف (/ ٜس

ٔٔ,ٖٔ,ٕٔ,ٔٗ,ٖٔ,ٔ٘,ٓٓٓٓٓٓ 

 ٙٔد/    ٘ٔج/        ٗٔب/     ٖٔأ/ 

كـ/  ٘ٔ/كـ بالساعة الثامنة صباحا كانطمقت دراجة ب بسرعة ٓٔ/ انطمقت دراجة أ بسرعة ٓٔس
 ب بالدراجة أ ؟ الدراجة ستمحقمف الكقت كـ بعد  بالساعة التاسعة صباحاً 

 ٖٓ:ٔٔد/         ٓٓ:ٔٔج/      ٖٓ:ٓٔب/     ٓٓ:ٓٔأ/ 

 كممة ؟ ٖٓٙدقائق فكـ تحتاج مف الكقت لطباعة  ٖكممة في  ٕٓٚ/ طابعة تطبع ٔٔس

 ٙد/              ٚج/               ٛب /             ٜأ/ 

 الحل : 

 ( ٖدقائق )قسمة الطرفيف عمى  ٖ<  -----كممة ٕٓٚ

  ٚ=  ٜٓقسمة  ٖٓٙ,     دقيقة  ٔ<  -------كممةٜٓ
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 ؟  ٘,ٕرياؿ  ٓٓٔالف رياؿ كـ الزكاة عمما أف في كل ٕٓٓٓٓ/ ٖٔس

    ٓٓ٘الجكاب : 

 ٓٓ٘=  ٘,ٕ X ٕٓٓ,             ٕٓٓ=  ٓٓٔقسمة  ٕٓٓٓٓ     الحل :

 

 ؟ ٜٔمف  سبعة امثالو كاف الناتج  ٚ/ عدد اذا طرحنا ٗٔس

    ٗٔالجكاب : 

 ٜٔ=ٚ -س ٚالحل : 

 س()بقسمتيا عمى معامل  ٜٛس=ٚ,    ٚ+ٜٔس=ٚ

 ٗٔس =        

 

 كـ عدد الصناديق ؟ ٘صناديق في كل كاحد منيا  ٖ/ صندكؽ داخمو ٘ٔس

     ٜٔالجكاب : 
 

  ٗالصناديق الي بداخمو =  ٖالحل : الصندكؽ الكبير + 

 صندكؽ( ٘ٔ= ٘+٘+٘صناديق =) ٘كل كاحد مف الثلاث صناديق بداخمو 

 (.ٜٔ=٘ٔ+ٗنجمع الصناديق )            

 رياؿ فما تكمفة ثلاث الات طباعة ؟ ٓٓٓٛٗالات طباعة  ٛف سعر / اذا كاٙٔس

 الحل : نحميا بطريقة التدرج المنتظـ 

 ( ٛالات )بالقسمة عمى  ٛ<  -------ٓٓٓٛٗ

 < الو كاحدة  -------ٓٓٓٙ

 ٖىك يبغى سعر ثلاث الات نضرب ب 

ٙٓٓٓXٖ  =ٔٛٓٓٓ    
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رياؿ سعكدؼ فما قيمة بيع الدكلار  ٜٔ,ٖٔكتساكؼ دكلار  ٙ,ٖ/ إذا كاف قيمة الرياؿ العماني تساكؼ ٚٔس

 بالرياؿ السعكدؼ ؟

 ٘ٙ.ٕد/       ٔ٘,ٖج/       ٕٔ٘,ٓب /          ٙٛ,ٖأ/ 

 ٗٔبالتقريب تطمع  ٜٔ,ٖٔالحل :  

 ٛ,ٖ=  ٙ,ٖ/ٗٔنقسـ الرياؿ السعكدؼ عمى الدكلار 

 

 صباحاً كـ يككف ؟  ٓ٘:ٓٔصباحاً ك  ٖٓ:ٜ/ الكقت الذؼ ينقضي بيف ٛٔس

 .     ٖ/ٗد.         ٖ/ٔ  ج.          ٖ/ٕ.     ب. ٖ/٘أ.         

 

رياؿ فكـ ريالا يجب اف يبيع الصندكؽ  ٖٓٓصناديق مف البرتقاؿ بقيمة  ٓٔ/ اشترػ تاجر فاكية ٜٔس
 % ؟ ٕٓالكاحد ليحقق ربح قيمتو 

 رياؿ ٓ٘رياؿ     د.  ٘ٗج.       رياؿ  ٖٙرياؿ   ب.  ٖٓأ. 

 الحل : 

سعر الصندكؽ الكاحد إذاً :         ٖٓٙ=ٖٓٓ+ٓٙصناديق =  ٓٔسعر ,  ٓٙ=  ٖٓٓ%مفٕٓ
=ٖٙٓ/ٔٓ  =ٖٙ 

 

 بدكف باقي؟ ٔٔكيقبل القسمة عمى  ٗ/ عدد لا يقبل القسمة عمى ٕٓس

     ٜٕٔٛد/      ٖٖٕٛج/          ٕٖٕٛب/        ٕٓٙأ/ 

 ٔٔالاعداد التي تقبل القسمة عمى          الحل : 

 صفر  –مجمكع خانات الفردية  –ىك العدد الذؼ مجمكع خانات الزكجية 

 صفر= (ٔ+ٜ)-(ٕ+ٛبالتجريب في الخيار د  )          
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 كمـ , كـ سيجرؼ يكـ الجمعة ؟  ٗ,ٓكمـ يكـ السبت كيزيد كل يكـ  ٗ,ٖ/ جرػ عداء ٕٔس

 كمـٕ,ٚكمـ        د/ ٛ,ٗكمـ       ج/ٗ,ٙب/       كمـ  ٛ,٘أ/

 كمـ  ٗ,ٖالسبت يجرؼ         الحل :

 كمـ  ٛ,٘=  ٗ,ٕ+ ٗ,ٖكمـ .  يكـ الجمعة سيجرؼ :  ٗ,ٕكمـ /يكـ = ٗ,Xٓأياـ  ٙ

 

 فما ىك مجمكع أكؿ رقميف منيا ؟ ٚ٘/ ثلاثة أرقاـ فردية متتالية مجمكعيا ٕٓس

 ٚ٘د/        ٔ٘ج/           ٕٖب/            ٖٙأ/ 

 الحل : 

 (ٗ(,)س+ٕس,)س+نفرض الاعداد المتتالية 

 ٚ٘=ٙس+ٖ,      ٚ٘(=ٗ(+)س+ٕس+)س+

 (ٖ> بالقسمة عمى معامل س ) ٔ٘س = ٖ,         ٙ – ٚ٘س=ٖ

 ٖٙ= ٜٔ+  ٚٔمجمكع أكؿ رقميف =                     ٚٔس = 

كيمك تكصل  ٖٓكبقي عمى المطار  ٛ٘:ٗكمـ/بالساعة عند الساعة  ٓٓٙ/ طائرة تمشي بسرعة ٕٔس
 الساعة كـ ؟

 ٕٓ:٘د/     ٖٓ:٘ج/        ٔٓ:٘ب/    ٓٓ:٘أ/

 كـ / دقيقة ٓٔ=   ٓٙ/ٓٓٙفي الساعة يعني  ٓٓٙالحل : 

 دقائق  ٖ=  ٓٔ/ٖٓكـ  ٖٓ يبقى ليابما اف           

  ٔ,٘=ٖ+ٛ٘:ٗنضيفيا عمى الكقت            

 

 ٕٔ/ احسب التالي : ٕٕس 
ٜ X ٔٛ

ٕٗ  +  ٕٚ 
٘  X  ٕ٘

٘ٗ   

 ٖ+     ٔ-الحل : 
ٔ  X  ٘

ٙ 

  =-ٔ  +ٔ٘ 
ٙ       =ٕٔ 

ٙ   =ٚ 
ٕ   =- ٖ,٘ 
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بعد كـ سنة  ٘كالعاـ الحالي مف مضاعفات  ٚ/ شخص عمره العاـ الماضي مف مضاعفات  ٖٕس

 ؟ ٕٙيصير عمره 

 ٗٔد(        ٔٔج(      ٙب(      ٛٔ ( أ

 ٕٔ, ٗٔ,  ٚ=  ٚالحل : مضاعفات 

 ٕٓ,  ٘ٔ,  ٓٔ, ٘= ٘مضاعفات      

 ٘ٔكالعاـ الحالي   ٗٔإذاً العاـ الماضي عمره  

 عاـ . ٔٔ=  ٘ٔ – ٕٙ,   (ٔ) الرقميف الفرؽ بينيـ 

 

 ؟ شيرتاريخ ال صبحكـ ي ٖٗٗٔ/ٔ/ٕٓ/ قبل عشريف سنة كخمس أشير مف التاريخ ٕٗس

ٔ )ٗ     ٕ) ٛ         ٖ )ٔٔ 

 

% فكـ ستككف قيمة ٘ٔرياؿ حصل عمى خصـ  ٖٓٓ/ شخص لديو محل ملابس إذا اشترػ بقيمة ٕ٘س
 الخصـ؟

 ٓٓٔ/٘ٔ/س = ٖٓٓالحل : 

 ٘ٗ=  ٓٓٔ/  ٖٓٓ X ٘ٔس = 

 

 % كـ تساكؼ ؟ ٓٔتساكؼ س فإف  ٓٗ/ إذا كانت ٕٙس

 ٓٓ٘د(         ٓٓٗج(       ٖٓٓب(        ٕٓٓأ( 

  ٓٓٔ/  ٓٔ/ س =  ٓٗالحل :

 ٓٓٗ=  ٓٔ/  ٓٓٔ X ٓٗس = 
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 / متتابعة :ٕٚس

ٔٓ,ٕٕ,ٖٙ,ٕ٘,…….. 

 الحل : 

 يساكؼ الحد الثاني  ٓٔ+  ٕٔفبيككف  ٕٔالحد الأكؿ يضاؼ اليو 

   الحد الثالث ...... كىكذا . فػ يساكؼ  ٗٔالحد الثاني يضاؼ إليو 

     ٓٚ إذا الجكاب

 

 % عمى البنزيف كـ بقي معو ؟ ٚ%عمى الكتب ك ٛٛصرؼ  ٓٓ٘/ كالد اعطى ابنو ٕٛس

 ٓٗد(   ٖ٘ج(     ٖٓب(         ٕ٘ أ(

 %ٜ٘مجمكع ما صرفو  الحل : 

  ٘ٚٗ=  ٓٓٔ/ٜ٘/س = ٓٓ٘

٘ٓٓ – ٗٚ٘  =ٕ٘ 

 فأكجد قيمة المقدار : ٔ-إذا كانت س =  / ٜٕس

 ٔ-س  ٛ+ ٕس – ٖس ٕ

  ٔٔ-د/        ٕٔ-ج /      ٗ-ب/     ٗأ/ 

كـ عدد الطلاب   ٓ٘%كنسبو مف يقرأ كتاب كاحد  ٘ٔ%طالب نسبو مف يقرأ  كتابييف  ٓٙ/  ٖٓس
 الذيف لا يقرؤكف أؼ كتاب ؟ 

     طالب  ٕٔالجكاب : 

 ؟ ٜٓٙ/ عدد ثلاث أضعافو يساكؼ سبع العدد ٖٔس

     ٜٕالجكاب : 

 ٚٛ=  ٚقسمة  ٜٓٙالحل : 

  ٚٛ=  ٖ X ٜٕإذاً         
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 فما ىك ىذا العدد ؟ ٗٔيككف الناتج  ٘جذر عدد عند جمعو مع العدد  /ٕٖس 

     ٔٛ الجكاب :

 

كنص فإف العدد  ٚٔيحب  ٕ٘كالعدد  ٕٔيحب  ٙٔكنص كالعدد  ٚيحب العدد  ٜ/ إذا كاف العدد ٖٖس
 يحب ؟ ٖٙ

         ٕٗالحل بناء عمى المعطيات : 

 

 يحب ؟ ٕٖفإف العدد  ٙٔيحب العدد  ٕٔككاف العدد  ٜيحب العدد  ٚ/ إذا كاف العدد ٖٗس 

             ٗٗ الحل بناء عمى المعطيات

 ساعات , ٜأمتار في  ٖأمتار كعمقيا  ٖأمتار كعرضيا  ٖعماؿ حفركا حفرة طكليا  ٖ/ ٖ٘س

 أمتار ؟  ٙكـ المدة التي يستغرقكنيا لك كانت الحفرة طكليا كعرضيا كعمقيا 

    ساعة  ٕٚالجكاب :  

 الحل :   عماؿ _____الحجـ______الزمف

          ٖ_______ٕٚ_______ٜ 

 _____س__ٕٙٔ______ٖ         

ٖ X ٕٔٙ X ٜ   =ٖ X ٕٚ X  =  س) بالقسمة عمى معامل س( س= ٔٛ=  ٕٖٛ٘س  ٕٚ 

 كرقة فكـ يككف سمكيـ ؟ ٓٓٗإذا كضعنا  ٕٔٓ,ٓ/ إذا كاف سمؾ الكرقة ٖٙس

 ٛٗد(        ٛٗ,ٓج(    ٛٗٓ,ٓب(        ٛ,ٗ أ(

 

بالرياضة كـ  أشخاص يكجد شخص يقكـ ٖشخص تبيف في كل  ٓٓٓٙ/ في دراسة احصائية لعدد ٖٚس
 عددىـ؟

 ٖٓٓٓ(ج          ٕٓٓٓب(         ٓٓ٘ٔأ( 
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طالب كنسبة الذيف يمارسكف الرياضة الى الذيف لا يمارسكف  ٓٓٓٙ/ في دراسة احصائية لعدد ٖٛس
 فكـ عدد الطلاب الذيف يمارسكف الرياضة ؟ ٔ:ٖ

 ٖٓٓٓج(            ٕٓٓٓب(              ٓٓ٘ٔأ(

 

اذا اصبحت نسبة المعمميف  ٔ:ٛكعدد المعمميف بالنسبة لمطلاب  ٓٗعددىـ / مدرسة بيا طلاب ٜٖس
 كـ يككف عدد المعمميف ؟ ٔ:٘إلى الطلاب 

     معمميف  ٛالحل : 

 

طالباً احتماؿ اختيار طالب بصكرة عشكائية  ٖ٘إذا كاف عدد الطلاب في الصف الثاني المتكسط  /ٓٗس
 سنة ؟ ٕٔعدد الطمبة الذيف تزيد اعمارىـ مف فما  ٚإلى  ٔىك  ٕٔعمره يساكؼ أك أقل مف 

 ٖ٘د(          ٖٓج(      ٚب(        ٘أ( 

 

ذا ٔٗس ذا صعدتو ثلاث ثلاث لا يبقى شيء كا  /سمـ إذا صعدتو درجتيف درجتيف يتبقى درجة كاحدة كا 
ذا خمس لا يتبقى شيء فكـ عدد درجات السمـ ؟ ذا صعدتو أربع أربع يبقى كاحدة كا   صعدتو خمس كا 

     54د(      ٖٓج(      ٘ٔب(         ٓٔأ( 

 

 حيث  ؿ عدد صحيح ؟ ٙؿ +  ٛ/ ما لعدد الذؼ يمثل ٕٗس

 45د(      ٕٗج(         ٖٓب(             ٓٗأ( 

 الحل : بتجربة الخيارات 

 ٙ – ٖٓؿ= ٛ

 ) بالقسمة عمى معامل ؿ ( ٕٗؿ = ٛ

 ٖؿ = 
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% مف العدد الكمي لمطلاب فما نسبة ٜ٘مدرسة ما / إذا كانت نسبة الطلاب الناجحيف في ٖٗس
 الناجحيف الى الراسبييف ؟

 .   % 9155ج(      %ٓٓٙٔ%        ب(ٖٓٓٔأ(

 

متر كالمسافة بيف الخطيف  ٛكـ ك قامكا بتخطيطو بحيث يككف كل خط طكلو  ٓٓٔ/ طريق طكلو ٗٗس
يكمف ىذا الطريق مف رياؿ لمقياـ متر إذا كانت تكمفة تخطيط المتر الكاحد تساكؼ نصف رياؿ فكـ  ٕ

 بتخطيطو ؟

 رياؿ.ٓٓٓٓ٘رياؿ.      د(ٓٓٓٓٛرياؿ.     ج(ٓٓٓٔب(         رياؿ. ٓٓٓٓٗ أ(

 

 ككاف سعر الكتاب ضعفي سعر الآلة فكـ ثمف الكتاب ؟ ٘ٚ/ اشترػ سعيد كتاب كآلة حاسبة بػ ٘ٗس

 ٓٗد(     ٖٓج(      ٓٙب(          45أ( 

اشخاص يكجد شخص يقكـ  ٗشخص تبيف انو في كل  ٓٓٓٙاحصائية لعدد / في دراسة ٙٗس
  بالرياضة فكـ عدد الذيف يقكمكف بالرياضة ؟

 شبيو بيذا السؤاؿ ( ٖٛ,  ٖٚ) سؤاؿ 

 ٖٓٓٓج(       ٕٓٓٓب(                     ٓٓ٘ٔأ(

نسبة المعمميف إذا اصبحت  ٔ:ٛك عدد المعمميف بالنسبة لمطلاب  ٓٙ/ مدرسة بيا طلاب عددىـ ٚٗس
 فكـ يككف عدد المعمميف ؟ ٔ:٘إلى الطلاب 

 شبيو بيذا السؤاؿ ( ٖٛ) سؤاؿ 

 ٖد(    ٜج(       ٕٔب(     ٖٔ أ(

 /  أحسب :ٛٗس

-ٕٚ    /-ٕٔٓ 

ٔ=  ٕٖ/ ٔ= ,          ٖ-ٕ=    ٓٔ-ٕٚالحل = 
ٕ ٕ ٕ  =ٔ

ٛ            
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 : / أكجد قيمو المقدارٜٗس

√(    )       
  

 1د(                  6ج(                     3 ب(         9 ( أ
 

دقائق ك أراد أف  ٘سعرة حرارية في  ٘٘/ محمد يذىب يكمياً إلى النادؼ الرياضي إذا كاف يحرؽ ٓ٘س
 سعرة حرارية فكـ دقيقة يحتاج ؟ ٓٔٔيحرؽ 

 شبيو بيذا السؤاؿ ( ٕ) سؤاؿ 

٘٘  ٘ 

 ؟ ٓٔٔ

  ٘  X ٓٔٔس =  ٘٘

 بالقسمة عمى معامل س()  ٓ٘٘س= ٘٘

   دقائق  ٓٔ س =

كعدد  ٛٔكعدد المقاعد في المدرج الثاني يساكؼ  ٖٔ/ عدد المقاعد في المدرج الأكؿ يساكؼ ٔ٘س
 ؟فكـ عدد المقاعد في المدرج الثامف  ٖٕالمقاعد في المدرج الثالث 

 شبيو بيذا السؤاؿ ( ٘)سؤاؿ 

       54د(    ٖ٘ج(      ٕ٘ب(     ٘ٗ أ(

 : الحل

 صفكؼ , ٚعدد الصفكؼ مف الأكؿ لمثامف = 

 ,  ٖ٘=  ٚ X ٘الزيادة = عدد الصفكؼ بالزيادة في الصف الكاحد 

 .مقعد في الصف الثامف  ٛٗ = ٖ٘+  ٖٔالناتج + عدد مقاعد الصف الأكؿ = 

كقمؾ ,    / في الفضاء إذا كانكا يعكسكا العمميات الحسابية + تصير ضرب , كالضرب تصير +ٕ٘س
 فإف محيطو يساكؼ ؟ ٕ٘مساحة المربع 

 ٘+٘+٘+٘د/    ٘+٘ج/        X٘X٘X٘٘ب/  X٘٘أ/ 



 @wael_212نهًراسهت يرجى انتواصم يع انحساب :                                                                         

 15 

ل
م
شب

ف ال
مل

ال
 

 |
ع
ع / ربي

ث الراب
دي

ح
الت

 
ي 

ثبن
1
4
4
0

هـ
 

 

 

 )النقل في ىذا السؤال غير دقيق ( ؟ ٕفكـ تساكؼ س ٖ(ٕ(ٕ/ إذا كانت س = )) ٖ٘س

 ٕٙ=   ٖ X ٕ ٕس = 

 ٕٔ ٕ=  Xٕٙ ٕ=    ٕ(ٙ(ٕ= )) ٕس       نعكض بقيمة س في الثانية .

 

بمدرسة ثانكية كسيتـ اختيار طالب مف مرحمة دراسية  مف الثلاث أكائل , كـ عدد /أقيمت مسابقة ٗ٘س
 الطرؽ التي سيتـ الاختيار فييا ؟

 ٕٔج/       ٕٚب/    ٜأ/ 

 ٕٚ=  ٖ X  ٖ X ٖ,       ٖالحل : المرحمة الثانكية = 

 

فإف أكبر ىذه  / ثلاث أعداد مكجبة متتالية مجمكعيا يساكؼ حاصل ضرب العدد الثاني بالثالث٘٘س 
 الأعداد ؟

 ٙد/       ٘ج/       ٗب/         ٖأ/ 

 الحل : عف طريقة تجربة الخيارات نختار 

 يحبٙ=ٖ+ٕ+ٔ             

ٕ Xٖ =ٙ     ٖإذاً العدد الأكبر ىك 

  

بل إلا اثنيف كبقر إلا اثنيف فكـ عدد الضأف ٙ٘س  ؟/ حضيرة بيا ضأف إلا أثنيف كا 

 ٙد(            √ ٖج(                  ٕب(                     ٔأ( 

 

 / إذا كاف قبل أمس مف اليكـ كيسبقو ثلاث أياـ أكليا الاثنيف فما ىك اليكـ ؟ٚ٘س

 (الخميس ٗ( الاثنيف    ٖ( الاحد    ٕ       لسبت(  أ
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 / متتابعةٛ٘س

ٜٔٙ,ٔٗٛ,ٕٔٚ,……… 

 ٕٙٔب(                   ٙٓٔأ( 

 / أحسب :ٜ٘س

ٔ ٔٛ 
ٕ
ٛ 

٘
ٛ 

٘الحل : 
ٛ +ٕ

ٛ +ٜ
ٛ 

= ٔٙ ٛ ٕ             

 

 فقط إذا كاف س: ٗيقبل القسمة عمى  ٖٕٕٕٗ٘ٙٔٚس ٗ/ ٓٙس

 ٔد(         ٘ج(        ٖب(          ٕأ(

 (ٗيقبل القسمة عمى  ٕٗفإف  ٗإذا كاف احاده كعشراتو يقبل القسمة عمى  ٗ)العدد يقبل القسمة عمى 

 

 

  ٓٓ٘/ عدد الطلاب  ٔٙس

 / أكجد النسبة المئكية لمطلاب الممتازيف ؟ٔ

 %ٓٔ%   د(ٛ%    ج(ٖ%    ب(ٔ أ(

 % ٕ٘بالخيارات كالاجابة الحل : غير مكجكد 

 طالب ٕ٘ٔ/ أكجد عدد الطلاب الممتازيف ؟ الحل : ٕ

 / أكجد زاكية س ؟ٕ

 درجة  ٖٓٔ= ٓٗ+ٜٓ+ٓٛٔالحل : 

 درجة . ٓ٘=  ٖٓٔ-ٖٓٙ
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 طالب  ٓٓ٘/ إذا كاف عدد الطلاب ٕٙس

 فأكجد التالي :

 / كـ نسبة الطلاب الذيف حصمكا عمى تقدير ممتاز ؟ٔ

 % ٘ٔد(   %ٔٔ%   ج(ٚ%   ب(ٖ أ(

  ٓٓٔ= س /  ٖٓٙ/  ٓٗالحل : 

 %ٔٔ= ٖٓٙ/  ٓٓٔ X ٓٗس = 

 / الزاكية التي تمثل قطاع مقبكؿ ؟ٕ

 درجة . ٓ٘=  ٖٓٔ – ٖٓٙ( , = ٜٓ+  ٓٗ+  ٓٛٔ)  – ٖٓٙ

 

 أرقاـ / ٖٙس

 ( تبدأ مف الصفر ك تتكرر مف جديد . ٔ, ٓ, ٜ,  ٚ,  ٘, ٖ, ٔ,  ٓ)

 ؟ ٘ٗإذا استمرينا بيذه الطريقة في التكرار ما ىك الرقـ الذؼ سيظير عند الخانة رقـ 

 ٖالإجابة : 

 

 / أكجد : ٗٙس 

ٔٔٛ  +ٖ
ٛ  +ٔ

ٕ 

 =ٔ ٔ ٛ
ٛ   +ٖ

ٛ  +ٔ
ٕ  

 =ٜ
ٛ  +ٖ

ٛ  +ٔ
 ( ٗفي  ٕ/ٔ) بتكحيد المقامات بضرب الكسر  ٕ

 ٕالإجابة : 

 



 

 18 

ل
م
شب

ف ال
مل

ال
 

 |
ي 

ع ثبن
ع / ربي

ث الراب
دي

ح
الت

1
4
4
0

هـ
 

 

مساءً كـ ستككف  ٙصباحاً إلى الساعة  ٙدقيقة فمف الساعة  ٕٓ/ إذا كانت الساعة تتأخر  ٘ٙس 
 الساعة ؟

 ناقص. -ٗالتاسعة صباحاً.      -ٖالرابعة مساءً.     -ٕ    الثانية مساءً. -ٔ

 ساعة . ٕٔتككف  مساء راح ٙصباح غمى  ٙالحل :  مف 

 دقيقة . ٕٓٗ=  ٕٔ X ٕٓدقيقة راح يككف  ٕٓتأخير 

 مساء. ٕ=  ٗ – ٙساعات تأخير , إذاً  ٗ=  ٓٙنحكليا لساعة بالقسمة عمى  ٕٓٗ

 

٘ ٓ/  أكجد :  ٙٙس
ٔ
ٕ

 - ٔٗ 

 ناقص . -%      د٘ٚ,ٓ -ج      %  ٕ٘,ٓ-%      بٕ٘,ٓ - -أ

 ما قطعو يمثل : ـ فإف ٖٓٓـ  مف أصل  ٓٙ/ شخص قطع مسافة ٚٙس

 %ٓ٘-د      % ٕٓ-%     ج٘-%       بٕ٘ -أ

 

مميار كـ تبمغ خسارة الشخص إذا عممت  ٓٓ٘/ إذا بمغت خسائر الدكلة بسبب التدخيف بالمميارات ٛٙس
 رياؿ ؟ ٕٓ,ٓكتكمفة العلاج   ٕٓ,ٓأنيا 

 ناقص. -د       ٓٓٗ -ج      ٕٓٓ -ب      ٓٓ٘  -أ

 ٓٗ,ٓ=  ٕٓ,ٓ+ ٕٓ,ٓالحل : 

ٓ,ٗٓ X ٘ٓٓ  =ٕٓٓ  

 

ٕ٘    / أكجد :ٜٙس
ٗ
٘

 

٘الحل : 
ٕ  X  ٘

ٗ  =ٕ٘
 )حميا بالقسمة المطكلة(  ٛ

ٔالإجابة : 
ٖٛ  
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 / عدديف صحيحاف عدد فردؼ كعدد زكجي فإذا كاف الناتج عدد فردؼ :ٓٚس

 عدد فردؼ * عدد زكجي .  -ب               عدد فردؼ +عدد زكجي .   -أ

 عدد فردؼ / عدد زكجي . -زكجي .           د + عدد ٕعدد فردؼ + -ج

 

 / إذا كانت س = عدد سالب فما أكبر ناتج نحصل عميو : ٔٚس

  ٘ Xس -د        ٘÷س -ج        ٘س+ -ب         ٘-س -أ

/ إذا كانت س = عدد سالب فما أكبر ناتج نحصل عميو: ) نفس السؤاؿ السابق كلكف بصيغة ٕٚس
 أخرػ(

 س X٘ -س    د÷٘ -د     +س ٘ -س        ب -٘ -أ

 

 / ٕٚس

رحلات جكية ىبطت في لندف يكـ الخميس إذا كانت الطائرة الإماراتية تيبط في لندف كل يكميف , ك  ٖ
 أياـ . ٗأياـ , كالطائرة الككيتية تيبط فييا كل  ٖالطائرة السعكدية تيبط فييا كل 

 رة أخرػ في لندرف ؟في أؼ يكـ تمتقي الرحلات الثلاثة م

  الثلاثاء -الاثنيف         ج -الأحد        د -السبت          ب -أ

 

 / متتابعة :ٖٚس

ٔٔ  ,ٖٔ.ٚ  ,ٔٙ.٘ ,ٜٔ.ٗ ........................ 

 ٙ.ٕٕ -د      ٘.ٕٕ -ج        ٗ.ٕٕ-ب       ٖ.ٕٕ -أ

 

ٖٖٖٖٙٙٙٙ/ أكجد :  ٗٚس
ٖٙ 

 ٔٓٔٓٔٓٔالحل : 



 

 20 

ل
م
شب

ف ال
مل

ال
 

 |
ي 

ع ثبن
ع / ربي

ث الراب
دي

ح
الت

1
4
4
0

هـ
 

 

 

دقائق كـ  ٙكمـ / الساعة إذا استغرقت الرحمة بيف مزدلفة ك عرفة  ٕٓٔالمشاعر  / سرعة قطار ٘ٚس
 كيمك متر قطعت بيف مزدلفة كعرفة ؟

 ناقص -د          ٕٔ  -ج       ٓٔ -ب        ٙ -أ

 دقيقة ٓٙ_________  ٕٓٔالحل :    

 دقائق  ٙس __________             

ٕٔٓ X ٙ  ÷ٙٓ  =ٕٔ . كمـ 

 

تتأخر   كالأخرػ صباحاً إحداىما تكقيتيا صحيح  ٛ/  إذا تـ ضبط ساعتيف عمى تماـ الساعة ٙٚس
في الساعة الصحيحة , فكـ ستككف في مساءً  ٔٔ:  ٖٓدقيقتيف كل ساعة . فإذا كانت الساعة الآف  

 الساعة المتأخرة ؟

  ٜ٘:ٓٔ -د      ٛ٘:ٓٔ -ج         ٓٓ:ٔٔ -ب       ٔٓ:ٔٔ  -أ

 

ٖا ىك العدد  الذؼ يقع بيف : / مٚٚس
ٙك    ٘

ٚ  : 

ٔ  -ج          ٖٕ  -ب        ٖٔ -أ
ٙ 

 

 / متتابعة :ٛٚس

ٕٙ  , ...... ,ٜ٘  ,ٚٚ  ,ٜٙ  

  ٕٗالحل : 

 

 / إذا خصـ مف سمعة ربع قيمتيا فكـ نضيف عمييا لتعكد إلى قيمتيا الأصمية ؟ٜٚس

 ٙ/ٔ-د          ٘/ٔ -ج          ٗ/ٔ-ب         ٖ/ٔ -أ
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 / متتابعة :ٓٛس

ٙٓ.ٕ٘  ,٘ٛ.ٕ٘  ,٘ٙ.ٕ٘  ,٘ٗ.ٕ٘ ................ , 

 ٕ٘.ٕ٘الحل : 

 

كيقطع مسافة  ٜكـ في الساعة كالآخر يداكـ الساعة  ٓٔكيقطع مسافة  ٛ/ شخص يداكـ الساعة ٔٛس
 ؟ ٜحتى يعادؿ المنطمق الساعة  ٛعة كـ في الساعة , في أؼ ساعة يصل المنطمق السا ٘ٔ

 ٖٓ:ٔٔ -د        ٔٔ -ج        ٖٓ:ٓٔ-ب         ٓٔ -أ

 

 / حاصل جمع أربعة أرقاـ صحيحة متتالية تككف دائماً :ٕٛس

 ٚتقبل القسمة عمى  -د    ٖتقبل القسمة عمى  -فردية        ج -ب       زكجية  -أ

 

 الثاني أضعاؼ العدد الأكؿ , ما ىك العدد  الأصغر :, إذا كاف  ٘٘/ متكسط عدديف = ٖٛس

 ٓٓٔ -د        ٓ٘ -ج         ٓٔ -ب      ٘  -أ

 ,   ٘٘=  ٕ÷ س  ٓٔالحل :  س+ 

 ،   Xٕ ٘٘س= ٔٔ,   ٘٘س= ٔٔ

 10، )ثبٌمغّخ ػٍٝ ِؼبًِ ط (  إراً ط=  110ط = 11

 

 ما ىك اليكـ ؟ ٖٕٔإذا كاف اليكـ ىك الأثنيف بعد  / ٗٛس

 ناقص -ناقص     د -ج     الخميس -الأحد     ب -أ

 أياـ بعد الاثنيف راح يككف اليكـ الخميس . ٖ, نحسب  ٖكالباقي  ٖٓ=  ٚ÷ ٖٕٔالحل : 
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 / متتابعة :٘ٛس

ٖٓ ,ٙ٘  ,ٔٓ٘  , ........ ,ٕٓٓ  ,ٕ٘٘  

  ٘ٙٔ-ج      ٓٙٔ-د     ٓ٘ٔ-ب      ٘٘ٔ -أ

 

 / أكجد القيمة :ٙٛس

ٗ٘^ٕ   - ٖ٘^ٕ = 

 ناقص -ناقص    د -ج        ٓٓٛ-ب        ٕ^ٓٔ -أ

 ٓٓٛ( =  ٖ٘ X ٖ٘) –(  ٘ٗ X ٘ٗالحل : )

 

 / متتابعة : ٚٛس

-ٜٔ  ,-ٕٔ  ,-٘  ,ٕ ............... , 

 ٓٔ -د          ٜ  -ج         ٛ  -ب        ٚ -أ

 

ٔ ٓ ٔ ٓ ٕ ٓ ٕ ٓ/ أكجد : ٛٛ
ٓ ٛ ٓ ٛ ٓ ٗ ٓ ٗ 

ٔ  -ب        ٗٔ -أ
 ٙٔ -د       ٙٔٔ -ج       ٛ

 

  ٖ(  ٘ -ٕ ٕ) ٖ+ٕ/ أكجد : ٜٛس

 ٘-  -د     ٘ -ج     ٔ-  -ب     ٔ -أ
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 اٌّمبسٔبداٌمغُ اٌثبٟٔ :
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 انحقوق يحفوظت نقناة سًو الأوائم عهى انتهيجراو
 

 ٘ـ1440اٌزسذ٠ث اٌشاثغ / سث١غ ثبٟٔ 
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 س -| = ٜٜٜ-إذا كانت القيمة |

 قارف بيف 

 س ٜٜٜ

 أ/القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية .

 ب/القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج/القيمة الأكلى تساكؼ القيمة الثانية. 

 د/لا يمكف التحديد.

 

 قارف بيف

ٔ          -ٔ ٕٔ
  

 الثانية .أ/ القيمة الأكلى أكبر مف القيمة 

 . ب/ القيمة الثانية أكبر من القيمة الأولى

 ج/ القيمة الاكلى تساكؼ القيمة الثانية .

 د/ لا يمكف التحديد .

 ٕ=  ٔ-ٔ/ٕالحل : 
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  ٘ٚ,ٖإذا كاف سعر الرياؿ =  

 قارف بيف

 دكلار ٕٔ رياؿ ٛٗ

 أ/القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية .

 الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .ب/القيمة 

 ج/القيمة الأكلى تساكؼ القيمة الثانية. 

 د/لا يمكف التحديد.

 ( إذاً القيمة الأكلى اكبر  ٘ٗ=  ٘ٚ,ٖ X ٕٔالحل : نحكؿ الدكلار لمرياؿ )

 إذا كاف ىناؾ سمؾ ؿ كتـ قسمتو إلى قسميف بالتساكؼ كاحد شكل عمى ىيئة دائرة كالآخر عمى ىيئة مربع 

 قارف بيف 

 محيط المربع محيط الدائرة

 أ( القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية .

 ب( القيمة الثانية أكبر مف  القيمة الأكلى .

 ج( القيمتان متساويتان .

 د( لا يمكف التحديد .

 الراتب أحمد أدخر ثمث مف راتبو , كخالد أنفق ثلاث أرباع مف راتبو  فسأحمد كخالد لدييـ ن 

 قارف بيف 

 المتبقي عند خالد المتبقي عند أحمد

 أ/ القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية . 

 ب/ القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج/ القيمتاف متساكيتاف .

 د/ لا يمكف التحديد .                                                         
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 قارف بيف

ٕ  ٕٔ X ٔ  +ٔ
ٕ  +ٔ

ٖ 

 أ/ القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية . 

 ب/ القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج/ القيمتاف متساكيتاف .

 د/ لا يمكف التحديد .                                                         

 

 

 قارف بيف

 ٜٜ ٙٙ  ٜٜ- ٙٙ 

 . القيمة الثانيةأ/ القيمة الأولى أكبر من 

 ب/ القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج/ القيمتاف متساكيتاف .

 د/ لا يمكف التحديد .

 

  ٔ-عمماً أف س = 

 قارف بيف 

 ٔ  ٕس – ٖس 

 أ/ القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية .

 . ب/ القيمة الثانية أكبر من القيمة الأولى

 ج/ القيمتاف متساكيتاف .

 د/ لا يمكف التحديد .                                                         
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 ٕ< )س + ص( ٕ+ صٕس

 قارف بيف 

 ص س

 أ/ القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية .

 ب/ القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج/ القيمة الأكلى تساكؼ القيمة الثانية .

 . د/ لا يمكن التحديد

 

 

%ك حمد أخذ ٖٓسؤاؿ مقارنة / أحمد كحمد أشتركا  أجيزة  أحمد أخذ جيازيف نفس بعض عمييـ خصـ 
 %  مف الذؼ دفع أكثر ؟ ٓٙجيازيف الأكؿ بسعر كامل كالثاني بخصـ  

 ٓٓٔالحل : نفرض أف سعر الجياز الكاحد 

 . رياؿ ٓٗٔ% ,   جيازيف = ٖٓخصـ  ٕٓٓ%    ,   ٖٓ)أحمد( : جيازيف بخصـ 

  ٓٓٔ)حمد( : الجياز الاكؿ سعره كامل = 

 رياؿ , اذا القيـ متساكية. ٓٗٔ,  جيازيف =  ٓٗ% = ٓٙالجياز الثاني خصـ 

 الذؼ دفعو حمد الذؼ دفعو أحمد

 أ/ القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية .

 ب/ القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 الثانية .ج/ القيمة الأولى تساوي القيمة 

 د/ لا يمكف التحديد .
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 قارف بيف

-(ٙ)ٚ  /ٔٔ -(ٙ)ٔٓ  /ٔٔ 

 . أ/ القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية

 . ب/ القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى 

 ج/ القيمتاف متساكيتاف .

 د/ لا يمكف التحديد .                                                         

 

  ٗ:ٖرياؿ بنسبة  ٓٗٔشخصيف قسـ بينيـ مبمغ 

 قارف بيف

 رياؿ ٘ٛمبمغ  نصيب الشخص الأكؿ

 أ/ القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية .

 . القيمة الثانية أكبر من القيمة الأولىب/  

 ج/ القيمتاف متساكيتاف .

 د/ لا يمكف التحديد .                                                         

 

 قارف بيف 

(-ٔٔٙ ) /-ٙ ٖ  (-ٛٔٔ )  /-ٖٔٔ 

 أ( القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية .

 ب( القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 د( لا يمكف التحديد .
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 قارف بيف 

 ٕ)ص + س(  ٕ+ ص ٕس

 أ( القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية .

 ب( القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 د( لا يمكن التحديد .

 

 

 قارف بيف 

  ٕٓٗمف %ٓٙ ٖٓٙ% مف ٓٗ

 أ/ القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية . 

 أكبر مف القيمة الأكلى . ب/ القيمة الثانية

 ج/ القيمتان متساويتان .

 د/ لا يمكف التحديد .                                                         

 

 

 قارف بيف 

ٗٓ %X  ٔ
ٛ ٛٓ %X  ٔ

ٗ 

 أ( القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية .

 ب( القيمة الثانية أكبر من القيمة الأولى .

 القيمتاف متساكيتاف .ج( 

 د(لا يمكف التحديد .
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 قارف بيف

 ثمف الأربعة ربع الثمانية

 أ/ القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية .

 ب/ القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج/ القيمة الأكلى تساكؼ القيمة الثانية .

 د/ لا يمكف التحديد .

 ٕ=  ٛ X ٔ/ٗالحل : 

ٛ/ٔX  ٗ  =ٕ/ٔ إذاً القيمة الأكلى أكبر 

 

 نساء  ٖٓرجاؿ ك  ٓٙحيث اف زاد عدد الركاب معيـ  ٗ:ٖركاب كنسبة الرجاؿ  ٓٓٔعدد ركاب طائرة 

 قارف بيف 

 عدد النساء عدد الرجاؿ

 أ/ القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية .

 ب/ القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 متساكيتاف .ج/ القيمتاف 

 د/ لا يمكف التحديد .

 راكبٓٓٔالحل : 

 نساء  ٖرجاؿ مقابل  ٗكل  

  ٖٗ, عدد النساء =    ٚ٘عدد الرجاؿ = 

 ٓٓٔ=  ٖٗ+  ٚ٘عدد الرجاؿ = 

 ٖٚ=  ٖٓ+  ٖٗعدد النساء = 
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 ٕٓٓ٘% مف أ = ٓ٘ٔإذا كاف 

 قارف بيف 

 أ ٖٓٓٓ

 أ( القيمة الاولى اكبر من القيمة الثانية .

 القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .ب( 

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 د( لا يمكف التحديد .

 

  ٘س <

 قارف بيف 

ٔ س
ٗ  

ٗ
 س ٔ

 

 القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية . أ(

 ب( القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 د( لا يمكف التحديد .

  ٘,ٓس <

 قارف بيف 
ٗ

س ٔ
 ٔ س 

ٗ  

 القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية . أ(

 ب( القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 د( لا يمكن التحديد .
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 عدد سالب .(=  ٕص – ٖ)ص

 قارف بيف 

 ٔ ص

 القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية . ( أ
 القيمة الأولى .القيمة الثانية أكبر من  ( ب
 القيمتاف متساكيتاف . ( ت
 لا يمكف التحديد . ( ث

 

 
 قارف بيف 

 مف س ٗ÷  ٕٔ,ٓ % مف سٗ

 أ( القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية .

 ب( القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 د( لا يمكف التحديد .

 

 ٜٗ ٕ٘ ٕٔ 

 القيمة الثانية . أ(القيمة الأكلى اكبر مف

 ب( القيمة الثانية أكبر من القيمة الأولى .

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 د( لا يمكف التحديد .
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 ٕ     ٛ
ٗ ٜ  ٕ جذر ٕ 

 ٕ
  

 أ(القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية .

 ب( القيمة الثانية أكبر من القيمة الأولى .

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 التحديد .د( لا يمكف 

 

 

  ٛٚ,ٖإذا كاف سعر الرياؿ =  -

 قارف بيف 

 دكلار  ٕٔ رياؿ ٛٗ

 أ( القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية .

 ب( القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 د( لا يمكف التحديد .

 

 رياؿ . ٓٙٔبػ  ثـ باعيا ٕٓٔثـ اشتراىا بػ  ٓٓٔرجل تاجر باع سمعة بػ  -

 قارف بيف

 رياؿ ٖٓ قيمة ربح التاجر

 أ( القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية .

 القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى . ب(

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 د( لا يمكف التحديد .
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ٕ ٕ
ٖ  

 ٜ
ٛ +

ٕ ٕ
ٕٚ 

 القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية .أ/ 

 أكبر مف القيمة الأكلى .ب/ القيمة الثانية 

 ج/ القيمة الأكلى تساكؼ القيمة الثانية .

 د/ لا يمكف التحديد .

 

 نساء ٓٙرجاؿ ك  ٓٗحيث اف زاد عدد الركاب معيـ  ٖ:ٕركاب كنسبة الرجاؿ  ٓٓٔعدد ركاب طائرة 

 قارف بيف 

 عدد النساء عدد الرجاؿ

 أ/ القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية .

 القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .ب/ 

 ج/ القيمتان متساويتان .

 د/ لا يمكف التحديد .

 الراتب يكسف أدخر ثمث مف راتبو ك خالد أنفق ثلاث أرباع مف راتبو . نفسيكسف كخالد لدييـ 

 قارف بيف 

 المتبقي عند يكسف  المتبقي عند خالد 

 القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية . أ(

 ب( القيمة الثانية أكبر من القيمة الأولى .

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 د( لا يمكف التحديد .
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 قارف بيف 

-ٚ (ٙ
ٔٔ ) -ٛ (ٜٜ

ٚ ) 

 أ( القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية .

 ب( القيمة الثانية أكبر من القيمة الأولى .

 القيمتاف متساكيتاف .ج( 

 د( لا يمكف التحديد .
 

 

 

 

 

 

 قارف بيف 

-ٚ (ٙ
ٔٔ ) -ٛ (ٜٜ 

ٚ ) 

 أ( القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية .

 ب( القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى .

 ج( القيمتاف متساكيتاف .

 د( لا يمكف التحديد .
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 قارف بيف

ٔ (ٔ:ٕ)-ٔ 

 القيمة الاكلى اكبر مف القيمة الثانية . -أ

 القيمة الثانية اكبر من القيمة الاولى . -ب

 القيمتاف متساكيتاف . -ج

 لا يمكف التحديد . -د

 

 

 

 

 قارف بيف

 ٕ ص –س 
 مف القيمة الثانية . أ/ القيمة الأكلى أكبر

 ب/ القيمة الثانية أكبر من القيمة الأولى .

 ج/ القيمة الاكلى تساكؼ القيمة الثانية .

 د/ لا يمكف التحديد .

  ٕ,ص=ٕالحل : مف الرسـ س=

 ( القيمة الثانية أكبرٓ=ٕ-ٕ.اذاً المقارنة طرح )

 )تأكدكا مف الحل (             
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 أرباع طف كل يكـ . ٖشركة تجمع المخمفات مف الحديقة تجمع 

 قارف بيف 

 يكـ  ٛٗما تجمعو في  طف  ٖٗ

 الثانية . القيمة الأولى أكبر من القيمة -أ

 القيمة الثانية أكبر مف القيمة الأكلى . -ب

 القيمتاف متساكيتاف .  -ج

 لا يمكف التحديد . -د

 

 قارف بيف 

 ٕ
 ٜ

 ٖ  ٕ
 ٖٙ

 

 القيمة الاكلى اكبر مف القيمة الثانية . -أ

 القيمة الثانية أكبر من القيمة الاولى . -ب

 القيمتاف متساكيتاف . -ج

 لا يمكف التحديد . -د

 

  ٗ٘كمجمكعيـ  ٘/ٗعمر صالح بالنسبة إلى عمر أحمد  

 قارف بيف 

 ٕ٘ عمر صالح 

 القيمة الاكلى اكبر مف القيمة الثانية . -أ

 القيمة الثانية اكبر من القيمة الاولى . -ب

 القيمتاف متساكيتاف . -ج

 لا يمكف التحديد  -د
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 ٗ٘كمجمكعيـ  ٘/ٗعمر أحمد بالنسبة إلى عمر صالح 

 قارف بيف 

 ٕ٘ عمر صالح 

 القيمة الاولى أكبر من القيمة الثانية  -أ

 القيمة الثانية أكبر مف القيمة الاكلى . -ب

 القيمتاف متساكيتاف . -ج

 لا يمكف التحديد . -د

 

 قارف بيف 

 ثانية ٓٓٓٛٔ ساعات  ٘

 القيمة الاكلى أكبر مف القيمة الثانية . -أ

 القيمة الاكلى .القيمة الثانية أكبر مف  -ب

 القيمتان متساويتان . -ج

 لا يمكف التحديد . -د

 

 

 

 قارف بيف 

 ٖٕٔٓ   ٕ 
 القيمة الاكلى أكبر مف القيمة الثانية . -أ

 القيمة الثانية أكبر مف القيمة الاكلى . -ب

 القيمتان متساويتان . -ج

 لا يمكف التحديد . -د
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 أقلاـ حبر . ٓٔأقلاـ حبر ,  ٛقمـ رصاص ,  ٕٔكيس بو 

 قارف بيف 

 احتماؿ سحب قمـ خط احتماؿ سحب قمـ رصاص 

 القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية . -أ

 القيمة الثانية أكبر مف القيمة الاكلى . -ب

 القيمتاف متساكيتاف . -ج

 لا يمكف التحديد . -د

 

 قارف بيف 

 صفر ٗ(ٜٜ,ٓ) – ٖ(ٜٜ,ٓ)

 القيمة الثانية .القيمة الأولى أكبر من  -أ

 القيمة الثانية أكبر مف القيمة الاكلى . -ب

 القيمتاف متساكيتاف . -ج

 لا يمكف التحديد . -د

 

 

 ٓإذا كانت س < 

 قارف بيف 

 ٜس√  X  س√ / س ٕسٖ

 القيمة الأكلى أكبر مف القيمة الثانية . -أ

 القيمة الثانية أكبر مف القيمة الاكلى . -ب

 . القيمتان متساويتان -ج

 لا يمكف التحديد . -د
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 قارف بيف 

ٖ X ٖ٘ – ٖ X ٗٓ -ٖ (ٚ٘
ٔ٘) 

 القيمة الاكلى اكبر مف القيمة الثانية . -أ

 القيمة الثانية أكبر مف القيمة الاكلى . -ب

 القيمتان متساويتان . -ج

 لا يمكف التحديد . -د

 

 قارف بيف 

ٕٔ   س ٙ
ٙ  

 / س ٕس

 الثانية . القيمة الاكلى اكبر مف القيمة -أ

 القيمة الثانية أكبر مف القيمة الاكلى . -ب

 القيمتاف متساكيتاف . -ج

 لا يمكن التحديد . -د

 

 

 كجـ . ٔ/ٕخيارات =  ٙكجـ ,  ٔتفاحات =  ٗإذا كانت 

 قارف بيف 

 خيارة  ٛٗ تفاحة  ٕٛ

 القيمة الأولى أكبر من القيمة الثانية . -أ

 الاكلى . القيمة الثانية أكبر مف القيمة -ب

 القيمتاف متساكيتاف . -ج

 لا يمكف التحديد . -د
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 النكاقص

 )رسـ بياني((؟  ٕٓٚعمما بأف المجمكع )ذات الكعبيف قطر الدائرة  أحسب  /ٔس
 %    ٓٔأ(

 %ٕٓب( 

 %ٕ٘ج( 
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 إٌّطك:  اٌثبٌثاٌمغُ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انحقوق يحفوظت نقناة سًو الأوائم عهى انتهيجراو
 

 ٘ـ1440اٌزسذ٠ث اٌشاثغ / سث١غ ثبٟٔ 
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يفضل المزارع عثماف زراعة حبكب الشكفاف عمى الشعير كالرماف عمى البرتقاؿ كزىر الأقحكاف عمى  ٔس/

 ممكة الميل .

 يمكف القكؿ أف عثماف يفضل :

 ( الباذنجافٕالككسة             (ٔ

 ( اليقطيف ٗ(البامية         ٖ

 *نلاحع أف عثماف يفضل الطعاـ الذؼ ينتيي بحرؼ الألف كالنكف ) شكفاف , رماف( 

 ما علاقة الكـ  كالكيف في المجاؿ الكظيفي : ٕس/

 الكـ أىـ مف الكيف . (ٔ
 الكيف أىـ مف الكـ . (ٕ
 الكـ كالكيف ليما نفس الأىمية (ٖ
 ليسكا ميميف . (ٗ

 ٖس/ 

NZT=ٜٖٕٚ          , NTB= ٜٕٚٔ 

N=ٜ    , T = ٕٚ  ,         B= ٔ  : أكجدؼBTN 

ٕٜٔٚ            =BTN 

 ٖٕٚٔ؟  BTZسؤاؿ آخر أكجد 

 % مف دماغو : ٓٔالإنساف يستخدـ  ٗس/

 / نتقبل الأمر أف كاف صحيحا .ٔ

 / عبارة خاطئة فميست منطقية .ٕ

 / نبحث أك نطمب عف دليلٖ

 /تبحث عف القائل ٗ
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 سمحفاة أسرع مف النمر ) ىيا عبارة صحيحة ( ٘س/

 كالسمؾ يعيش في الماء ) ىيا عبارة خاطئة (     

 ما ىي العبارة الصحيحة :

 السمحفاة أسرع مف النمر أك السمؾ يعيش بالماء. -ٔ

  النمر أسرع مف السمحفاة أك السمؾ يعيش في الماء . -ٕ

 في الماء.سمحفاة ليست أسرع مف النمر كالسمؾ يعيش ال -ٖ

 إذا كانت السمحفاة أسرع مف النمر فإف السمؾ يعيش في الماء . -ٗ

إف الخياطة عمى  الحرير أمر صعب كيحتاج دقة كتركيز كما أف الحرير سعره كتكمفتو عالية جداً  ٙس/ 
 مما سبق نستفيد :

 الخياطة عمى الحرير فف قديـ . (ٔ
  الخياطة عمى الحرير تحتاج تركيز كدقة . (ٕ
 مى الحرير كذلؾ لعمك سعره .الطمب ع (ٖ
 الخياطة تقتصر فقط عمى النساء . (ٗ

حدثت عممية سرقة لإحدػ البنكؾ عندما أتت الشرطة السارؽ ىرب كلحقت بو الشرطة كأمسكت بػػ  ٚس/
 متيميف : أعمى كالأصـ كمشمكؿ شمل نصفي كأخر سميـ . ٗ

 أؼ منيـ لا يمكف أف يككف السارؽ  :

 لأصـ ( إ(  الأعمى           ٔ

 ( السميـٗ           ( المشمكؿ ٖ

رئيس شركة يبغى يراقب دخكؿ العماؿ لمشركة الي تتككف مف عشريف طابق كىما في الطابق  ٛس/
 الأخير فعشاف يتأكد ؟

 (  يضع مقر شغميـ في الطابق الخامس عشر بيف الناس .ٔ

  ( يضع مقر شغميـ في الطابق الأكؿ مباشرة .ٕ

 خاص عشاف يتابعيـ )بمعناه(( يخصص ليـ مصعد ٖ
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 كل السباع سريعة كبعضيـ يعيش في جماعات  ٜس/

  ) كل السباع الي تعيش في جماعات سريعة (.-

 *لأنو يقكؿ أف جميع السباع سريعة كذلؾ يشمل التي تعيش في جماعة أيضا

 

كقاؿ فيد معدلي اقل مف  ٗ مف ٖٓ,ٖ كمعدلو معدلي كفيد اقل مف ٘مف  ٘ٗ,ٗحمد قاؿ معدلي  ٓٔس/
 كقاؿ خالد معدلي ممتاز كأفضل مف الجميع.  كأنا أعمى مف حمد  %ٛٛمعدلي قاؿ  محمد  معدؿ حمد .

 / ميف فييـ كلامو غير صحيح؟ ٔالسؤاؿ

  محمد -           فيد -

  حمد . -          خالد -

 / مف صاحب الترتيب الأكؿ؟ٕالسؤاؿ

 محمد -            فيد -

 حمد -         خالد -

 / مف صاحب المركز الثاني ؟ٖالسؤاؿ

 محمد -        فيد   -

 حمد  -خالد          -

 % جيد جدا ٜٛ*  حمد 

 % جيدا جدا  /خالد ممتاز إذا ىك الأكؿ ك محمد يكذبٛٛ% جيد جدا  /محمد ٘.ٕٛفيد 

 فيد اقل مني  حمد :

 بالتالي فيد كحمد صادقيف(فيد قاؿ أنا اقل مف محمد ) دعـ كلاـ حمد 

 % كأنا أعمى مف حمد )كذاب لاف حمد يدعـ كلامو فيد (ٛٛمحمد معدلي 

 خالد يقكؿ أنا ممتاز كأفضل مف الجميع صادؽ لاف ما في أؼ احد كلامو يعارض كلاـ خالد
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أزرؽ , ٕأسكد ,  ٕعنابي ,  ٕبيضاء , ٕسيارات  ٓٔأحمد في مكقف سيارات كيكجد بيا  ٔٔس/ 
 إذا كاف  فضي ٕ

 أ/ السيارتاف البيضاء في الأطراؼ .

 ب/ السيارتاف السكداء متباعدتاف , ككذلؾ الفضية .

 العنابية متقاربتاف كمتجاكرتاف .ج/السيارتاف 

 . ٙد/ السيارة السكداء الأكلى في الخانة 

 . ٖىػ / السيارة الفضية الأكلى في خانة 

 .ٛك/ السيارة الزرقاء الأكلى في خانة 

 يمكف أف تقع السيارة السكداء الثانية ؟أيف 

 الحل: رسـ جدكؿ 

 بيضاء ؟ الزرقاء ؟ (ٔالسكداء) (ٕالعنابية) (ٔالعنابية) فضيو ؟ بيضاء

 ٔ,٘,ٛد/      ٗ,٘,ٚج/     ٕ,ٗ,٘ب/   ٕ,ٚ,ٜأ/ 

 لأف السيارتاف السكداء متباعدتاف . ٚلأنو لا يمكف أف تككف في    ٕ,ٗ,ٜممكف أف تككف السكداء في 

 

 زرقاء. ٕبيضاء ,  ٕفضية ,  ٕعنابية ,  ٕسكداء ,  ٕزرقاء ,  ٕ/ عشر سيارات ٕٔس

  السيارتاف البيضاء في الأطراؼ .-

 السيارتاف السكداء متباعدتاف , ككذلؾ الفضية . -

 .العنابيتاف بجانب بعض السيارتاف  -

 ٙحدػ السيارات السكداء في خانة إ -

 ٖإحدػ السيارات الفضية في خانة  -

 فما لكف السيارة التي في المكقف الثاني ؟ ٚكالعنابية رقـ  ٗإذا كانت السيارة السكداء في رقـ  -

 / عنابية ٗ/ زرقاء أك عنابية       ٖ/ فضية       ٕ      / أزرؽ ٔ
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كتابيف أدب ك كتابيف شعر ككتابيف رياضيات ك ركايتيف ك  قامكس كتب عبارة عف  ٜمحمد عنده / ٖٔس
كالأدب في الأكؿ ك  ٙكرتبيـ ترتيب معيف السؤاؿ كاف عف ترتيب الكتب .الركايتيف متجاكرة كرقـ الركاية 

ككتب الرياضيات متباعدة كاحد عمى اليسار كاحد عمى  ٗالأخير كالشعر كانكا عمى اليميف كترتيبو رقـ 
 القامكس لا يجاكر الشعر.اليميف ك 

 المطمكب :

 / ترتيب الكتب بالأرقاـ ؟ٔ

 الحل: عف طريق رسـ جدكؿ

 الادب الرياضيات القامكس الركاية الركاية الشعر الشعر الرياضيات الادب

 ٕ,ٛ  كـ رقـ كتاب الرياضيات ؟

 / أؼ مف العبارات التالية خاطئ؟ٕ

  ٘ترتيب القامكس رقـ -

 الرياضيات ترتيبيا الثالث بدلًا مف الثاني فما الذؼ سيتغير ؟/ لك كانت ٖ

 الركاية لف تككف في الخامس  -

 / ايش الترتيب الخاطئ؟ ) ناقص(ٖ

 إذا افترضنا أف : الزرافة تأكل الفيل كتأكل آكلات الأعشاب فقط بمخالبيا الكبيرة . /ٗٔس

 أكلات الأعشاب .كالأسد لا يأكل الفيل ك يأكل آكلات الأعشاب كيخاؼ مف 

 كالنمر مف آكلات الأعشاب كلا يخاؼ إلا مف لا يخاؼ منو  .

 أؼ التالي غير صحيح :

 أ( الزرافة تأكل آكلات الأعشاب فقط .

 ب( الأسد لا يأكل الفيل ك يأكل آكلات الأعشاب 

 النمر يأكل الفيل كلا يخاؼ منو  ج(
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 أحمد أكبر مف سعاد  كأصغر مف ىند / ٘ٔس

 سعد اكبر مف سارة . عمما أف -

 كلدػ  العائمة طفمتيف متتاليتيف بالعمر  .

 كالسؤاؿ رتب مف الأصغر للأكبر :

 سعاد > سارة > سعد > احمد > ىند الحل : 

 )ناقص(كيمك  ٖكل كحدة تزيد عف الثانية    ٛٚإلى  ٓٙسبع أخكات أكزانيـ ما بيف  /ٙٔس

 .الأخف كزناً _ ريـ 

 _ رشا أسمف مف ريـ 

يلاؼ ليست أقل كزف . ٕٔ نكرةأقل مف  ريـ_   كيمك كا 

) الفكرة ترتيب أكزانيـ حسب المعطيات كتجي أسئمة بعدىا مثل كـ كزف نكرة ؟ ميف المي كزنيا كسط 
 بينيـ ( 

 

 ٕٚ/ كـ كزف نكرة ؟ ٔس

 / ما زف رشا ؟ٕس

 كمف ىي إلي كزنيا كسط بينيـ ؟

 

 أطفاؿ : ٗسعاد لدييا / ٚٔس

 إذا كاف نصفيـ لدييـ عيكف زرقاء ك عيكف سكداء كنصفيـ بنات 

 ٔممكف أف يككف عدد البنات  (ٔ
 الذككر اثناف كعيكنيـ سكداء (ٕ
 الإناث عيكنيـ أزرؽ . (ٖ
 نصفيـ ذككر .  (ٗ
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يبغى أحد مف المكظفيف يككنكف فييا  طابق كالخمس الطكابق الأخيرة سرية كما ٕٓمدير عنده  ٛٔس/
 عمى السرية بدكف ما يحسكف انيـ مراقبيف في نفس المحظة :كيف يراقبيـ كيحافع 

 عشاف يككف قريب مف الطكابق الأخيرة كيقدر يراقبيـ . ٘ٔ( ينقل الإدارة بالدكر ٔ

 ( يعمل مصعد خاص ليذؼ الطكابق مف الدكر الأرضي مباشرة ) بمعناه ( .ٕ

 ( . كيصير فيو مصاعد ثانكية ) بمعناه ٘ٔ( المصعد يتكقف عند الدكر ٖ

 ( ينقل ىذؼ الطكابق للأدكار الأكلى بحيث ما يشككف )بمعناه ( .ٗ

 

 ٔٔك  ٓٔك  ٘أحمد ك خالد ك كليد ك حمد ذىبكا إلى رحمة كل منيـ لديو شنطة ككانت أكزانيا  ٜٔس/
, شنطة خالد أثقل مف كليد ك أخف مف حمد , شنطة أحمد أثقل مف كليد ك أخف مف حمد ,  ٖٔك 

 حمد , شنطة كليد ىي الأخف , فكـ كزف شنطة حمد ؟ شنطة أحمد أثقل مف

 ٓٔب(          ٘ أ(

 ٖٔد(          ٔٔج(

 < حقيبة كليد الحل : نبدأ بالمعطيات :   أحمد < حقيبة حمد < حقيبة خالد

    ٘<          ٓٔ<        ٔٔ<       ٖٔإذا كزف الحقائب =    

 ٕٓس/ 

 . بالسكؽ المحمي سعره زادخلاؿ السنكات الماضية  البنزيفس : 

 .بالسكؽ الخارجي ص : النفط خلاؿ السنكات الماضية زاد سعره 

 س سبب ك ص نتيجة . (ٔ
 ص سبب ك س نتيجة . (ٕ
 . ماليـ علاقة ببعض  (ٖ
 . عبارات ىي نتائج لأسباب لـ تذكر الاف  (ٗ
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 في الأياـ الباردة ككل الميالي الباردة مممة .بعض الأعياد تككف  ٕٔس/

 .بعض أياـ الأعياد مممة (ٕ      مممة في الأياـ الحارةالأعياد (  ٔ

  مممة .ليست  الأعياد  ( بعضٗليست مممة          الأياـ الحارة ( ٖ

 

 سيارة صدمت سيارة أخرػ كىربت / ٕٕس

 أربعة أشخاص اتفقكا أف أكؿ حرؼ مف المكحة ىك ) ر (-

 ( ٚ٘ثلاثة أشخاص قالكا اف نياية المكحة )  -

 ثلاثة يظنكف أف الحرؼ الثاني ) ح ( -

 ( ٕقالكا أف الثالث كالرابع عمى التكالي ) ص  -

 ٕٚ٘الحل : ر ح ص 

 

 محاصيل  ٘مزارع لديو ارض كفييا / ٖٕس

 مقدار الربح يحتاج كـ شير المحصكؿ

 ٓٙ أشير ٙ ٔ

 ٓٗ أشير  ٙ ٕ

ٖ ٖ ٙٓ 

ٗ ٖ ٚٓ 

٘ ٖ ٖٓ 

 أف يتخمى عنو المزارع بدكف خسائر ؟السؤاؿ :  ما ىك النكع الذؼ يستطيع 

 ٗج(                        ٘أ(      

    ٕد(                       ٖب(      
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 خالد يستخدـ شفرات لتعبر عف رقـ   /ٕٗس

 ٓٔ ٙ ٗ الرقـ 

 ٕٕٓٔ ٓٔٔٔ ٓٔٔ الشفرة

 ؟ ٕٕٓٓٔٔإذا كانت الأرقاـ تعبر عف شفرات فما ىك الرقـ الذؼ يعبر عف 

ٔ) ٕٗ     ٗ Xٙ =ٕٗ  بالتالي ,ٔٔٓ X ٔٔٔٓ  =ٕٕٔٔٓٓ 
ٕ) ٖٕ 
ٖ) ٗٛ 
ٗ) ٕٙ 

 / سؤاؿ عف كثرة سرقة السياراتٕ٘س

 ؟كل الخيارات حمكؿ لكف ما ىك الحل الذؼ لا يعد حلًا جذرياً لممشكمة  -

 أ( كضع السيارات في أماكف مغمقة كفي المكاف المخصص لمسيارات كعدـ تركيا فالشارع .

 الأحياء .ب( زيادة دكريات تمف عمى 

 معاقبة سارؽ السيارة . ج(

 

 / كيف ممكف نخفف مف زحمة السيارات في الطرؽ ؟ٕٙس

 ( زيادة عدد مسارات السيارات الفرعية .ٕ        سنة مف القيادة . ٕٔاصغر مف عمر ( منع ٔ

   ( تقميص عدد السيارات كاستخداـ المكاصلات العامة ) مثل النقل الجماعي ( .ٖ

 

مصعب أعمى مف خالد كلكنو دكف عبدالله ك درجة ياسر أعمى مف كليد كلكنو دكف مصعب / درجة ٕٚس
 , مف الأعمى درجة ؟

  ( عبدالله ٕ( مصعب          ٔ

 ( ياسر ٗ( كليد               ٖ
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 . ٕٗك أصغرىـ عمره   ٖٙإخكة الفرؽ بيف كل أخ سنتيف أكبرىـ عمره  ٚ/ ٕٛس

 سنكات  ٙأنس أكبر مف عبدالله بػ  -

 سنكات  ٓٔأنس أكبر مف يكسف بػ  -

 ك أحمد أكبر مف عبدالله لكنو أصغر مف كائل  -

 محمد ىك الأكبر . -

 مف الذؼ يقع في الكسط ؟أكجد عمر يكسف ؟ ك 

 الحل :

ٖٙ ٖٗ ٖٕ ٖٓ ٕٛ ٕٙ ٕٗ 
 يكسف  عبد الله أحمد كائل أنس محمد

 ك أحمد ىك الذؼ يقع في الكسط ٕٗإذا  عمر يكسف 

 

/ يعتقد قديماً أف المزاج يعكد أصمو إلى الكراثة , ألا أف ىناؾ دليلًا معاصراً يقكؿ إف مزاج الشخص ٜٕس
 يتأثر بالتعمـ إلى حد كبير .

 أختر العبارة الصحيحة بناء عمى ما كرد ؟

 / يتأثر بالبيئة كالكراثة عامل .ٖ     / المزاج يتأثر بالكراثة .ٔ

 / المزاج لا يتأثر بالكراثة .ٗ      / المزاج يتأثر بالبيئة .ٕ

 

 / اذا كاف لدينا دكائر عددىا ضعف المستطيلات فكـ يككف عدد المستطيلات عمماً اف عددىـ ٖٓس

 .ٕٚجميعاً = 

 √. ٓٔ/ عدد المستطيلات اقل مف ٔ

 . ٕٔ/ عدد المستطيلات ٕ

 / الدكائر كالمستطيلات متساكيف في العدد .ٖ

 



 @wael_212نهًراسهت يرجى انتواصم يع انحساب :                                                                         

 53 

ل
م
شب

ف ال
مل

ال
 

 |
ع
ع / ربي

ث الراب
دي

ح
الت

 
ي 

ثبن
1
4
4
0

هـ
 

 

 

 في قص اكاذيبو عميؾ إلى أف يقكؿ الصدؽ .دع الكذاب يستمر / ٖٔس

 يتضح مف العبارة أف الكاذب سيقكؿ الحقيقة ك ذلؾ لػ :

 / يفضح نفسو بنفسو .ٕ/ خشية الفضيحة .        ٔ

 / شعكره بالذنب .ٗ/ خكفو مف الآخريف .       ٖ

 اثنيف بنات  -ٔ/ ٕٖس

 كحده مف البنات عمى الأقل عيكنيا زرقاء . -ٕ

 الذككر عيكنو سكداء .كاحد مف  -ٖ

 س/ أؼ مف الجمل التالية تعتبر صحيحة .

 . ٖك ٕك  ٔد(      ٔج(       ٖك  ٔب(      ٕك ٔ أ(

 أطفاؿ  ٗلدييا  امرأة/ ٖٖس

 إذا كاف نصفيـ لدييـ عيكف زرقاء ك عيكف سكداء كنصفيـ بنات 

 عمى الاقل كاحدة مف البنات عيكنيا زرقاء . |

 الاكلاد عيكنيـ سكد . ||

 الأكلاد عددىـ اثناف . |||

 / أؼ الاختيارات صحيحة ؟ٔس 

 ||,  ||ج(        |||, ||,  | ب(       || ,|  أ(

عمى  ٓٙٛٔالسؤاؿ في رسمة دائرة مقسمة إلى زكايا عبارة عف ما ينفقو أحمد , أحمد ينفق  /ٖٗس
 ) ناقص( % ككل زاكية تمثل شيء مثل التعميـ كالملابس كالغذاء .ٖٓالملابس 

 ىك الخمل في السؤاؿ المعطى ؟ / مأس

 ما يصرفو مف الغذاء كالدكاء كبير جداً . -ٔ
 صرفو عمى الملابس مبالغ جداً. -ٕ
 معمكمات غير كافية . -ٖ
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 في المرحمة المتكسطة كالثانكية  : اسماء , سناء , ىالة ,....... / أخكاتٖ٘س

 المعطيات :

 إذا كانت نجلاء أكبر مف ميا كىند ك دكف أسماء  -

 كلكنيا دكف سناء . نجلاء كعمياءمف  أكبرأسماء  -

 ك كانت أسماء أكبر مف ميا كلكنيا دكف نجلاء . -

 تدرس في الصف الثالث ثانكؼ  ؟ منيـ/ مف ٔالسؤاؿ 

 سناء

 سناء , أسماء , نجلاء , ميا , ىند , عمياء .الترتيب : 

 

 الأنسان بطبيعتو كائن ناطق إذا لم يجد من يتحدث معو فإنو يتكمم مع نفسو ./ 36ط
 وىذه المحادثة لون من التفكير .

 : ا النص يتضح / مف خلاؿ ىذ ٔس
  علاقة لممرض إذا تحدث الإنساف مع نفسو. لا -ب .        نفسو  مع أف يتحدثيحب  أف الإنساف-أ
 الانساف يتحدث مع نفسو كىك يفكر . -الكقت.       دالانساف يتحدث مع نفسو معظـ  -ج
 
 

 / اٌس١بح فشص ........ فؼٍٝ الإٔغبْ اغزٕبَ اٌفشطخ فٟٙ رّش ِثً اٌغسبة .37ط

 ِبرا ٔغزٕزح ِٓ إٌض :

 ٔبلض  -ٔبلض      د -ج        لا رزىشس  -ِدٌٙٛخ        ة -أ

 

 وج١شح ٘ٛ طفش ./ إرا وبْ ِزٛعظ دسخبد اٌسشاسح ٌخّغخ ػٛاطُ 38ط

 خ١ّغ اٌّذْ أوجش ِٓ طفش . -ة       أسثغ ِذْ ػٍٝ الألً دسخخ اٌسشاسح طفش  -أ

 ِذ٠ٕخ ٚزذٖ ػٍٝ الألً طفش . -دخ١ّغ اٌّذْ أطغش ِٓ طفش .                         -ج
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٠سغٓ  / اٌخش٠ح إٌبخر ١ٌظ اٌزٞ ٠ّزٍه أوجش وُ ِٓ اٌّؼٍِٛبد ثً ٠غزط١غ إ٠دبص اٌّؼٍِٛخ 39ٚط 

 رٛظ١فٙب .

 ٠زضر ِٓ إٌض أْ :

 رٛفش اٌّؼٍِٛخ ٚ زغٓ رٛظ١فٙب  -اٌسظٛي ػٍٝ اٌّؼٍِٛبد أِش عًٙ .                         ة -أ

 اٌخش٠ح ١ٌظ ٌٗ زمٛق  -اٌخش٠ح إٌبخر ٘ٛ اٌزٞ ٠ّزٍه أوجش وُ ِٓ اٌّؼٍِٛبد .     د -ج
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 اٌشعِٛبداٌمغُ اٌشاثغ :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انحقوق يحفوظت نقناة سًو الأوائم عهى انتهيجراو
 

 ٘ـ1440 ثبٟٔ/ سث١غ  اٌشاثغاٌزسذ٠ث 
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 الأبعاد ثيكميا اشكاؿ ىندسية ماعدا د ثلا , د       د, كميا متداخمة مع الشكميف ماعدا د               

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

  

 

 

 

               (ٖالمثمث,  ٘, المربع ٗ)الدائرة  ٓٙالجكاب  

 

   

 اكمل الشكل الناقص :                                 اكمل الشكل الناقص : 
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 أكجد س : كـ معيف بالشكل :

 

 

 

 

 

 

 معيفٖٕ         

 

 أكجد س : أكجد س :

 

 

  

 

 

 --------------------------------------- 

 المناظر :الشكل  الشكل المكمل :
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 قيمة س : أكجد

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 كيف ترسمينو بدكف المركر عمى الخط مرتيف )يعني مف أؼ نقطة تبدأيف(:

  ٔ:ٗ,        د(   ٖ:ٗ,          ج(   ٔ:ٖ,        ب(   ٖ:ٕ ( أ
 ٕ-ٖ, ٖ-٘,  ٘-ٕ,  ٕ-ٔ,  ٘-ٗ,  ٗ-ٖالحل : 

 

 الشكل المناظر : الشكل المكمل :
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 ينتج مف بيف المكعبات:     الشكل الناقص :       

 

 

 

 

 

 ينتج عف الشكل مكعب أ 

  

 ينتج مف بيف المكعبات : الشكل الناقص : أكجد

 

 

 

 

 

 ينتج عف الشكل مكعب ج الإجابة ج 

--------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

  كتنعكس الأماكف حقتيـ كحده كالدكائر المفرغة تزيد كحدةالفكرة الدكائر الغامقة تنقص       
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 في المرآة :  Mathematicalانعكاس كممة                      

 

 

 

 

 

 إذا كاف ىذا الشكل                             بالنسبة ليذا الشكل        /ٔس

 

 

 

 بالنسبة ؿ :                 فإف ىذا الشكل                   
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 أؼ مف الأشكاؿ التالية يمكف رسمو مف دكف رفع القمـ: /ٕس

 ب(                        ( أ
  

 ج(                          د( 
 

 الحل: أ

 إذا كاف / ٖس

                   >                                >  

 >                                    >            

 أؼ مف الأشكاؿ التالية ىك الأصغر ك مف المستحيل أف يككف الأكبر؟

 د(        أ(               ب(             ج(         

 الحل : ج

 أكجد قيمة س :/ ٗس

                X           X           س  = 

                    +     +          =ٗ  

                 +         +          =ٙ 

                 +          +          =ٚ 

 ٚد(     ٕج(      ٗب(        ٖ ( أ
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 الحل : 

 أ إذا الإجابة ٖ=XٔXٖٔبالتعكيض     ٕ=           ٔ=          ٖ=         

 

 متتابعة  /٘س

      س      ٜٔٚٛٚ٘   ٖٔ      ٜ        ٕٖٛٚ٘ٗ   ٔٔ      ٖ         ٜٖٕ٘ٔ   ٜ        

 س تمثل الرقـ:

   ٘ٔد(    ٗٔج(     ٛب(     ٙ ( أ
 الحل:

            ٜ    +ٕ        ٔٔ        +ٕ    ٖٔ      

           ٖ      +ٙ      ٜ      +ٙ        ٙ+ٜ=ٔ٘ 

الاختبار كىي غير ميمة لإكماؿ المتتابعة * الأعداد التي في المنتصف مختمفة عف ما ذكر في 
 نركز عمى الأرقاـ داخل المثمث

 / ٙس

                                    

 

 الشكل في المرايا :

 ج(       ج(                             ( أ
 
 د(                                                                                                               ( ب

                                                                    

 الحل : ب
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 الحل : ج
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 /  أٚخذ  ط  ؟ 1ط

 45د(       35ج(      33ة(      26 أ(

  50=  15+  35،    50وً سلُ ثبٌشلُ اٌّمبثً ٌٗ ٠ؼطٟ إٌبرح  ٔدّغاٌسً : اٌفىشح 
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 ة                                                     ج 

 د     

ِٕزظف أ ة ج ، ِب ٔغجخ ِغبزخ اٌّثٍث د ٘ـ إرا وبْ أ ة ج ِثٍث ِزطبثك الاضلاع ٚ ، د ٘ـ ٚ سؤٚعٙب 

 ٚ  ثبٌٕغجخ ٌّغبزخ أ ة ج ؟

 5:1د(               4:1ج(            3:1ة(           2:1 أ(
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 5+  اٌشىً اٌّىًّ :
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السؤاؿ يككف حمو في الارقاـ الزرقاء فقط باقي الارقاـ كجكدىا تمكيو ماليا أؼ علاقة , فالمفترض تككف 
  ٙالجكاب يككف       تتالية أك أعداد زكجية متتالية .الأرقاـ الزرقاء إما أعداد  فردية م
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 مربعات  ٚكـ عدد الأعكاد اللازمة لتككيف شكل مف 

 

  ٕٕد(        ٕٔج(      ٕٓب(        ٜٔأ( 

 ٔ( + ٖ Xالحل : عدد الاعكاد = )عدد المربعات 

 ( =ٚ X  ٖ  =ٕٔ +)ٔ =ٕٕ 
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 ِثٍث . 15اٌسً : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ِىؼت. 17اٌسً : 
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 اٌدًّ ٚاوّبي اٌغ١بلٟ اٌخطأ: اٌخبِظاٌمغُ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انحقوق يحفوظت نقناة سًو الأوائم عهى انتهيجراو
 

 ٘ـ1440اٌزسذ٠ث اٌشاثغ / سث١غ ثبٟٔ 
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 الخطأ السياقي

 مف أعفى مف التفاؤؿ كاف مف المرجح أف ينجح في حياتو العممية كالعممية . -ٔ

 ب/ التفاؤؿ         ج/ المرجح           د/النجاح       أ/ أعفى

 

 لا يتـ عمل كالتصارع المفقكد , كلا يككف فشل ك الاتحاد مكجكد . -ٕ

 ب/ يتـ .       ج/مكجكد .          د/ فشل .   أ/ التصارع .

 

أبشع مذبحة حدثت بعد الحرب العالمية الثانية بالقرف العشركف ىي المذبحة العرفية ضد  -ٖ
 مسممي البكسنة كاليرسؾ.

 د/ مسممي.    أ/ ابشع.      ب/الثانية.    ج/العرفية.

 التصحيح : العرقية

 

 مف التكمف , كالقناعة خير مف الضراعة. السلامة خير مف الندـ , كالاسى اىكف  -ٗ

 ج/خير.      د/الضراعة.    أ/ السلامة .   ب/ الأسى . 

 التصحيح : الاسف 

 

 أحسف الفضائل الصمت , بو تتحدث للأخريف , فتعرؼ عيكبيـ كتخفي عيكبؾ  -٘

  أ/ أحسف    ب/  الفضائل   ج/ الصمت     د/تتحدث

 التصحيح : )تستمع(
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 أثيرات ليمية عمى البحار كالمحيطات .نكر البدر لو ت -ٙ

 ج(البحار      د( المحيطات         أ( البدر       ب( ليمية 

 التصحيح : فمكية 

 

 )تستخدمو( فلا )شككت( فيو فإف)فشؾ( فيو  (شخصاً )  إذا استخدمت -ٚ

 ب( فشؾ    ج(شككت      د(تستخدمو        أ( شخصاً 

 التصحيح : أحداً  أك أمراً 

ذا تغمب عمى نفسو كاف الأضعف . -ٛ   الانساف اذا تغمب عمى غيره فيك قكؼ كا 

   ج( الأضعف .         قكؼ ب(           الانساف  ( أ

 الأقكػ .التصحيح : 

 

 يككف النجاح خطراً اف ظننت أكؿ فشل يؤدؼ إلى نجاحؾ في مستقبمؾ .  -ٜ

 التصحيح : النجاح        الفشل  ( أ

 

في التخطيط لأىداؼ كاضحة ليك أفضل ك أحسف مف قضاء سبع دقائق أف قضاء سبع ساعات  – ٓٔ
 في الميك .

  أ( قضاء        ب( التخطيط       ج( كأحسف      د( دقائق 

 

 يحتاج الانساف الحزـ في شؤكنو التربكية كي لا يضيع مالو كيحتاج إلى الناس . -ٔٔ

 يضيع      د( الناس . ج(          أ(  يحتاج الإنساف .         ب( التربكية 
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 مؤسسة يمكنيا الاستغناء عف ربع مكظفييا نظراً لزيادة مدخلاتيا . -ٕٔ

  أ(الاستغناء            ب( ربع        ج( نظراً       د( لزيادة 

 التصحيح : لقمة .

 

 الكراـ  يفضمكف المكت جكعاً عمى أف يحفظكا كرامتيـ كيريقكا ماء كجكىيـ . -ٖٔ

 ج(يريقكا       د(جكعاً           أ(الكراـ         ب(يحفظكا 

 التصحيح : 

 

 ىناؾ عقبات في طرؽ لمنجاح , طرؽ النجاح مميدة . -ٗٔ

       أ(عقبات        ب(لمنجاح       ج(النجاح       د(مميدة 

 

 الشخص الحاذؽ يرػ النجاح أمامو أمر كاقع . -٘ٔ

 ج( أمر    د( كاقع   ب( النجاح           أ(الحاذؽ 

 

 التممق بالخطأ لا يحط مف شأنؾ , ك يزيدؾ في أعيف الناس , ك أيضاً  يزيد مف احتراميـ لؾ . -ٙٔ

  الإجابة : التممق 

 

 إذا أختار شخص أف يقكـ بعدة أعماؿ معاً فإنو سينجز أكبرىا . -91

  أ(عدة         ب(معاً        ج( سينجز     د( أكبرىا 

 المتفائل يرػ فرصة في كل صعكبة كالمتطمع يرػ صعكبة في كل فرصة . -ٛٔ

 د(صعكبة .        أ(المتفائل       ب( فرصة        ج( المتطمع  
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 المجرـ اذا لـ يستطع السرقة يسمي نفسو لصاً . ) منقكؿ بالفيـ ( -ٜٔ

 الخطأ : المجرـ .

 

 ثبت فييا .لا يكجد رجل فاشل بل يكجد رجل بدأ مف القمة ك  -ٕٓ

 د( فييا .        أ(رجل     ب( بل يكجد        ج( القمة 

 التصحيح : القاع .

 

 المرض مدرسة تربكية لك أحسف المعافي الاستفادة منيا لكانت نعمة لا نقمة . -ٕٔ

 الإجابة : المعافي .

إلييا حتى تفقد مقدرتيا إدماف النظر الى صكر جميمة يمنحيا شيء مف قكة تأثيرىا كمما تجدد النظر  -ٕٕ
 عمى التأثير .

 د(تأثيرىا .      أ/ إدماف    ب/ النظر     ج(يمنحيا

 انشغالؾ بأخطاء الآخريف كتتبعيا يذكرؾ بأخطائؾ . -ٖٕ

 الجكاب : يذكرؾ .

 

كجدت دراسة اف الذيف يعممكف في مجاؿ الاستثمار مف الميندسيف يككف ربحيـ أكثر مف المستثمر  -ٕٗ
 العادؼ .

 ب( يعممكف      ج(الاستثمار          د(الميندسيف    دراسة  أ(

 

 إذا استخدمت أحداً فشؾ فيو فإذا شككت فيو لا تستخدمو . -ٕ٘

 الجكاب : فشؾ .
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 يعد )الاستثمار( الناجح مستقبلًا يحقق عكائد في ) الماضي( بمساعدة المكارد ) المتاحة ( في -ٕٙ

 ) الحاضر ( . 

 ج( المتاحة       د( الحاضر         ب(الماضي         الاستثمار أ(

 

 اف أبكاب الإنجازات )تقل( لذلؾ الشخص الذؼ )يرػ( في الأشياء التافية إمكانيات )غير( محدكدة. -ٕٚ

 ب( يرػ            ج(غير        تقل  أ(

 عند )تقمب( الاحكاؿ )تجيل( جكاىر )الرجاؿ( . -ٕٛ

 ج( الرجاؿ          يلب( تج         تقمب  أ(

 

 ما حمل نفسو بما لا يطاؽ حكـ عمى عممو بالبقاء . -ٜٕ

 ب(لا يطاؽ     ج(حكـ      د(بالبقاء  حمل  أ(

 

 )القيـ ( الثقافية  خط ) الدفاع ( الأخير فخسارتيا ) تعني ( خسارة ) المجتمع (.  -ٖٓ

 ب(الدفاع        ج(تعني       د( المجتمع        القيـ أ(

 

 الشكرػ مبدأ اساسي في نظاـ الحكـ منذ القدـ كليا تأثير في الاقتصاد الإسلامي.)منقكؿ بالمعنى(  -ٖٔ

 الجكاب : الاقتصاد

 

 )التحاكر( بيف افراد الأسرة )ييدـ( الفجكة التي بيف )الآباء( كيحقق ) التبايف ( الاسرؼ . -ٕٖ

 ب( ييدـ          ج( الآباء     د( التبايف        التحاكر أ(
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 إكماؿ الجمل

نما المشكمة في الفئراف التي تأكل  المشكمة في سفينتنا ليست في ........ التي بدأت تمكح في الأفق , - كا 
 في ........ كنحف عنيا غافمكف 

 جنباتيا -ب( العاصفة      جكانبيا –أ( الرياح 
 طعامنا –د( البركؽ       جكانبيا -ج( السفف 

 

 ....المرء..... يبمغ عف  كقت الغضب كالتنازؿ  السككت - 

 الرجكلة          –/ الكلاـ ٕ                المجد   –/ الانتقاـ ٔ 

        المرؤة   –/الفعل ٖ

 (أف تصل المكاف متأخراً خير مف أف لا تصل أبداً . )الجممة مكممة صحيحة  -

 الحكيـ ىك الذؼ يفرح ........ ليقطف منيا ..... -

  الفكائد –أ( بالمصائب 

 احذر...... اذا مازحتو ك ......... إذا عاشرتو  -

 المئيـ  –الكريـ  -ٕ         السافل –الأرعف  -ٔ

 ناقص . -ٗ          الردؼء –المشغكؿ  -ٖ

المعالـ , دفع كثيراً مف مؤرخي الأجانب إلى تاريخ العرب في العمكـ ...... الصفحات , كضاء  -
 ....... ك الإشادة بمكانتو .

 الاستيزاء بو  –مضيء -ٕ       اليجكـ عميو  –مظمـ  -ٔ

 الاعجاب بو  –مشرؽ  -ٗ         الانبيار بو  –قميل  -ٖ

 تـ عقد ىدنة بيف الاطراؼ ..........كبذلؾ يككف نزع ............الصراع الدامي. -

  فتيل  –المتنازعة  -ٕ        عيد  –المتخاصمة  -ٔ

 أكلكية . –الرئيسة  -ٗ          كضع  –المختمفة  -ٖ
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 ندنك مف ......... بقدر ما ندنك مف التكاضع . -

  العظمة .  -ٗالتكاضع .        -ٖالرحمة .        -ٕالشفقة .     -ٔ

 الناس ............ اف الانساف الناجح ىك الذؼ يغمق فمو قبل أف يقفل-

 قمكبيـ  -ٗعيكنيـ .        -ٖ        آذانيـ .  -ٕأفكاىيـ .      -ٔ

 ....... الانساف عف حاجتو زادت ........... زادتكمما  -

   ىمكمو . –ثركة  -ٕ       آلامو . –آماؿ  -ٔ

 ناقص . -ٗ               –ماؿ  -ٖ

 

أكثر مما تتجيـ , كاضحؾ مع الآخريف أكثر مما ............. استمع اكثر مما .........., كابتسـ  -
 منيـ .

 تتألـ .  –تتحدث  -ٕ           تتضايق .  –تتكمـ  -ٔ

 تميك ػ تنفر . -ٗ              تستاء . –تنصت  -ٖ

 لا يسمـ الانساف مف ....... لاف الله ......... بيذه الصفة . -

 خمقو  –العزـ  -ٕ             سكاه  –النصب  -ٔ

 أعطاه . –العمـ  -ٗاه                 حي –القمق  -ٖ

 

 لا يسمـ الانساف مف ....... لاف الله ..........بيذا الصفة . -

 خمقو . –العزـ  -ٕ           خمقو . –اليمكـ  -ٔ

 اعطاه . –العمـ  -ٗ               حياه  –القمق  -ٖ

 ............جاىدكا ........ كما تجاىدكا  -

   اعداءكـ . –أىكاءكـ  -ٕ      المرض . –عدككـ  -ٔ

 السـ . –الغضب  -ٗ    ء .الاعدا –الامراض  -ٖ
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 ................ اىمية مف اليكاء كالغذاء .كىك لا  الماء يعتبر ........ لمحياة -

 أكثر . –اكسير  -ٕ                 . يقل  –ضركرؼ  -ٔ

 . لا يزيد –ميـ  -ٖ

 

 الإنساف يرفع نفسو عف ...... كيمتزـ ........... الحميده ليرتفع كيرتقي )ناقص( -

 الرذائل . –/ المزايا ٕ                 السجايا . –/ الدنايا ٔ

 / باقي الخيارات ناقصة .ٖ

 ِٓ ضشٚس٠بد اٌس١بح ثؼذ اْ وبْ ِٓ ..........................اٌسبعٛة  -

 وّب١ٌبرٙب  –/ طبس 2                           ِشغلارٙب –/ وبْ 1

 أعبع١برٙب  –/ أطجر 4ِمزض١برٙب                        –/ ِبصاي 3

 

 اطجر رؼٍُ اٌٍغخ الإٔد١ٍض٠خ ................ٌٍزٛاطً ِغ اٌؼبٌُ ٚ .................اٌزمذَ . -

 ِطٍت  –/ اٌظذق            2ِزبثؼخ  –/ ضشٚسح 1

 ثبٌّغبٚئ  –/ اٌظٍُ 4ثبٌفض١ٍخ               –/ اٌشر٠ٍخ 3

 

 ارا وبٔذ اٌغؼٛد٠خ دٌٚخ خ١ٍد١خ فإْ دٚي ..........رمغ فٟ آع١ب ٘زا ٠ؼٕٟ اْ اٌغؼٛد٠خ دٌٚخ........ -

 آع٠ٛ١خ  –/ اٌخ١ٍح 1

 

 .....ػ١ٍُٙ.اعزّغ اوثش ِّب ......... ٚاضسه اوثش ِّب رزدُٙ ٚاضسه ِغ ا٢خش٠ٓ اوثش ِّب ....... -

 رضسه  –/ رزىٍُ 2رجٕٟ                –/ رغّغ 1

 رجىٟ  –/ رغىذ 4رٙذَ               –/ رغىذ 2

 

 اٌؼمً ٘ٛ .......اٌزٟ رزسًّ ) ( .......... اٌزؼ١ٍّٟ اٌغ١ٍُ . -

 / ٔبلض2اٌزس١ًٍ              –/ اٌظٛسح 1

 سظ١ً .اٌز –/ اٌظٛسح 4/ ٔبلض                            3
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 الارمبْ ٚاٌّظذال١خ ٌٍظس١فخ ردؼٍٙب ........... ِٛلؼٙب ٚ رّبسط ............... فٟ اٌغبزخ الاػلا١ِخ. -

 ضغطٙب . –/ رخزبس 1

 

 ٠دت ػٍٝ الأغبْ اْ ........... غ١شٖ لاْ رٌه ادػٝ اٌٝ ............ -

 اٌىشَ  –/ ٠ست 2اٌّىبفأح                    –/ ٠غبػذ 1

      اٌظٛاة  -/ ٠شبٚس3

 

 الاثزغبِخ اٌطش٠ك ...........ٌـ.............ا٢خش٠ٓ .    -

 / ٔبلض4/ ٔبلض              3  لٍٛة  –/ الالظش 2ِدبٍِخ           –/ الافضً 1

 

 .......ارا ٌُ رغزطغ اٌم١بَ ثبلأِش اٌزٞ أٚوً إ١ٌه فلا رٍُ ...........ٚ أػشف إِىبٔبره ٚلذساد ٔفغه ٚ .. -

 ػٕٗ ٌّٓ ٘ٛ أً٘ ٌٗ .

 رٕبصي  –/ اٌضؼف 4اثزؼذ     –/ الاطذلبء       3رٕر  –/ إٌظبَ 2رخً       –/ أخبن 1
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 شاٌزٕبظ:  اٌغبدطاٌمغُ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انحقوق يحفوظت نقناة سًو الأوائم عهى انتهيجراو
 

 ٘ـ1440اٌزسذ٠ث اٌشاثغ / سث١غ ثبٟٔ 
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 )العلاقة تضاد(/ مكر: مفر ٔ

 تقيقر : تراجع 
  سلاـ : حرب 
  مقبل : مدبر 
  شييق : زفير 

 .مكر بمعنى كثير أك جيد اليجكـ

 ) العلاقة نفس الشكل (/ ىرـ : جبل ٕ

  شمس : نجـ 
  نير : مطر 
 حية : حبل 

 .اليرـ شكمو زؼ الجبل كايضاً الحية نفس الحبل

 )العلاقة تضاد(/اختلاؿ : اتزاف ٖ

 تقارب : تباعد 
 .الاختلاؿ عكس الاتزاف كالتقارب كالتباعد عكس بعض

 ) العلاقة تدرج(/ فسيمة : نخمة ٗ

  جذع : غصف 
  ثمار : اكراؽ 
  شتمة : شجرة 

 .الفسيمة ىي النخمة الصغيرة

 ) العلاقة ترادؼ(/ نكـ : رقاد ٘

 قمب : فؤاد. 
 .القمب ىك نفسو الفؤاد
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 ( )العلاقة تتابع/ ىلاؿ : بدر ٙ

  ثانية : دقيقة 
  يكـ : سنة 
  طفكلة : كيكلة أك طفكلة : شباب 
 شباب : فتكة 

 .اليلاؿ جزء كاكتمل اصبح بدر ككذلؾ الطفكلة جزء كتنتيي بالكيكلة

    )علاقة مرحمية(/ حبك : مشي ٚ

 ينمك الجذر ثـ يتبعو الساؽ( )جذر : ساؽ 
 الخجل يصحبو احمرار كليس يتبعو ( ) خجل : احمرار 
 : أنيف بكاء 
 ضعف : قكة 

 علاقة استخداـ معككسة()/ الرؼ : الماء ٛ

 الشفاء : الدكاء 
  الغنى : الشيرة 
  الزرع : اليكاء 
  الصبر : الفجر 

 .الماء يستخدـ لمرؼ كالدكاء يستخدـ لمشفاء

 العلاقة سبب كنتيجة()/ احتكار : غلاء ٜ

 عطش : ارتكاء 
  مرض : مكت 
  زكاج : انجاب 
  ظلاـ : ليل 

 .ينتج عنو الغلاء كالزكاج ينتج عنو إنجاب الاحتكار
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 ة(العلاقة نفس الفئ)/ حجاب : امرأة ٓٔ

 صدفة : لؤلؤة 
 .الحجاب يحافع عمى المرأة كالصدفة تحافع عمى المؤلؤة

 العلاقة احتياج()/ طعاـ : طيي ٔٔ

  عدك : فكز 
  طاقة : تكليد 
  كيرباء : انارة 
 باب : نشر 

 تحتاج تكليد.الطعاـ يحتاج طيي كالطاقة 

 (العلاقة يصنع منو)/ خشب : كرؽ ٕٔ

  رمل : زجاج 
 باب : طلاء 
 قضيب : فكلاذ 
  سفينة : شراع 

 الخشب يصنع منو الكرؽ كالرمل يصنع منو الزجاج.

  العلاقة عكاصـ()/ السعكدية : الرياض ٖٔ

  سكريا : حمب 
 البحريف : المنامة 

 .الرياض عاصمة السعكدية كالمنامة عاصمة البحريف

 )العلاقة صفة(/ باسقات : نخيل ٗٔ

  جكارؼ : جميلات 
 معركشات : جنات 
  شكاطئ : بحر 
  بائرات : آبار 

 .باسقات بمعنى مرتفعة كمعركشات بمعنى الكرـ
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 ) العلاقة فئة(/ صقر : نسر ٘ٔ 

 خفاش : فراشة 
 ثعباف : دكدة 
 بكـ : أرنب 
 غراب : بمبل 

 .جميعيـ مف فئة الطيكر

 علاقة الأداة كمكاف استخداميا بالتحديد() / مقص : قماش ٙٔ

 قمـ : كتابة 
 سكيف : قطع 
 فأس : حطب 

 العلاقو فئو() / اصفر : اخضر ٚٔ

 شـ : لمس 
 يد : اصابع 

 .الأصفر كالأخضر مف الألكاف كالشـ كالممس مف الحكاس

  العلاقة جزء مف كل( )/ مزلاج : باب ٛٔ

 إبريق : شاؼ 
 منارة : مسجد 
 تذكرة : سفر 
  : منجرةنجار 

 .المزلاج جزء مف الباب كالمنارة جزء مف المسجد

                     ) العلاقة كل : جزء(/ قمب : أذيف ٜٔ

                         أسرة : أبف
 سماء : أرض 
 لساف : أسناف 
 جزء مف الأسرة كالابفالأذيف جزء مف القمب              أنف : فـ 
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 ترادؼ(العلاقة  )/ اصناـ : اكثاف ٕٓ

  دركب : طرؽ 
 رمح : سيف 

 .الأصناـ ىي الأكثاف كالدركب نفسيا الطرؽ 

 

 ) العلاقة كل : جزء(/ مبنى : قاعة ٕٔ

 مسجد : مئذنة 
 ممعب : كرسي 
 كتاب : منيج 
 دكاف : شارع 

 القاعة جزء مف المبنى كالمئذنة جزء مف المسجد.

 )العلاقة ترادؼ(/ سُفف : فُمؾ ٕٕ

 بحار : انيار 
 سباع : كلاب 
 جياد : صافنات 

 السفف ىي الفمؾ كالجياد نفسيا الصافنات.
 

 ) العلاقة فئات(/ حمص : عدس ٖٕ

 العدس كالحمص مف البقكليات كالصحف كالقدر مف الأكاني.                     صحف : قدر 

 ) العلاقة احتكاء(/ مبنى : قاعة ٕٗ

 مدرسة : فصكؿ 
 جامعة : معمـ 
  الادارة : مدير 

 عمى قاعة كالمدرسة تحتكؼ عمى فصكؿ.المبنى يحتكؼ 
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 ) العلاقة كظيفية(/ مصباح : إنارة ٕ٘

 محراث : حقل 
 مسمار : خشب 

 المصباح يستخدـ للإنارة كالمحراث يستخدـ في حراثة التربة.

 ) العلاقة تضاد(/ سيئة : حسنة ٕٙ

 بخل : طمع 
 جبف : شجاعة 

 السيئة عكس الحسنة كالجبف عكس الشجاعة.

 ) العلاقة تضاد(/ يحيا : يمكت ٕٚ

  ييركؿ : يجرؼ 
 يفكز : يخسر 
 .. : يقرأ 

 الحياة عكس الممات كالفكز عكس الخسارة.

 )العلاقة تضاد(/ سعادة : شقاكة ٕٛ

 مشيكر : مغمكر 

 مغمكر بمعنى خامل الذِكر غير معركؼ.

 

 ) العلاقة احتياج(/ دباغو : جمد ٜٕ

  عصر : زيتكف 
 شحكـ : دىف 

 الى الدباغة كالزيتكف يحتاج الى عصر.الجمد يحتاج 
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 ) علاقة عممية استخداـ (/ تحمية : بحر ٖٓ

 تنقية : ىكاء 
 صيد : سمؾ 

 التحمية عممية تستخدـ لماء البحر كالتنقية عممية تستخدـ لميكاء.

 ) العلاقة مكاف خركج(/ رصاصة : مسدس ٖٔ

 نكاة : خمية 
 شجرة : غصف 
 كلاـ : فـ 

 كالكلاـ يخرج مف الفـ. الرصاصة تخرج مف المسدس

 ) العلاقة يؤدؼ الى(/ لياقة : تمريف ٕٖ

 إبداع : تأمل 

 التمريف يؤدؼ الى لياقة كالتأمل يؤدؼ الى ابداع.

 

   ) العلاقة ترادؼ(/ سركر : بيجة  ٖٖ

 سعادة : مسره 
 فرح : رضا 

 السركر ىك نفسو البيجة كالسعادة ىي المسرة.
 

 

 

 إحاطة() العلاقة / حدكد : دكلة ٖٗ

 إطار : لكحة 
 منزؿ : جدراف 

 الدكلة محاطة بحدكد كايضاً المكحة تحاط بإطار.
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 (يؤدؼ إلى ) العلاقة / مركز : نفكذ ٖ٘

  صيت : شيرة 
 ىركب : تثبيت 
  حسب : كجاه 
  إدبار : رجكع 

 

 ) العلاقة تتابع(/ كاحد : اثناف ٖٙ

 طفل : صبي 
 سيارة : سائق 
 عامل : مصنع 
 عدد : رقـ 

 ( تعاقب)العلاقة / نيار : ليل ٖٚ

 أسكد : ابيض 
 كلاـ : سككت 
 صياـ : قياـ 
  متكسط : ثانكؼ 

 ) العلاقة تتابع(/ نطفو : عمقو ٖٛ

 طفل : شاب 
 زكج : زكجو 
 رجل : امرأه 

 ) العلاقة ترادؼ(/ سيف : حساـ ٜٖ

 اسد : ضرغاـ 
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 ) جزء مف كل(/ حافر : خيل ٜٖ

 أسد : خف 
 انساف : ساؽ 
 ذئب : مخمب 
 ماعز ظمف : 

 حافر ىك الجزء الأخير مف أقداـ كأيدؼ الخيل.

 الظمف ىك ظفر كل مااجتر.

 العلاقة تضاد( )/ زكاج : طلاؽ ٓٗ

 بداية : نياية 
 غباء : ذكاء 
 ضلاؿ : ىدػ 
 ) العلاقة نفس الفئة(/ حمار : حصاف ٔٗ

 شجرة : تفاح 
 جحش : مير 
 رجل : امرأة 
 غباء : ذكاء 

 جميعيـ مف الحيكانات.

 

 عزير : الييكد/ ٕٗ

  مكة : المسممكف 
  عيسى : النصارػ 

 الييكد عندىـ عزير ابف الله كالنصارػ عندىـ عيسى ابف الله .
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 ) العلاقة كل : جزء(/ الزمف : الحقبة ٖٗ

 ابل : انعاـ 
 جبل : صحراء 
  اقارب : اعماـ 

 

 ) العلاقة تضاد(/ انفاؽ : تقتير ٗٗ

 مكر : مفر 
 تقتير بمعنى البخل.

 ) العلاقة سبب كنتيجة(/ فرح : نجاح ٘ٗ

 خكؼ : اشباح 
 بيع : ارباح 
 عرس : افراح 

 ) علاقة استخداـ(/ إنارة : مصباح ٙٗ

 إشعاؿ : شجر 
 حراسة : ذئب 
 صيد : صقر 
 المصباح يستخدـ للإنارة كالصقر يستخدـ لمصيد.   

 ) العلاقة جزء : كل(/ عيف : رأس ٚٗ

 نافذة : غرفة 
 شجر : غصف 
 يد : اصابع 

 العيف جزء مف الرأس كالنافذة جزء مف الغرفة.
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 ) العلاقة كظيفية(/ جكاؿ : اتصاؿ ٛٗ

 كأس : ماء 
 سكيف : قطع 

 الجكاؿ يستخدـ للاتصاؿ كالسكيف تستخدـ لمقطع.

 ) العلاقة يمر في(/ ماء : نير ٜٗ

 إبريق : شاؼ 
 عصير : كأس 
 دـ : كريد 
 سمؾ : كيرباء 

 الكريد.الماء يمر في النير كالدـ يمر في 

 

) العلاقة جزء مف كل (/ ميكركب : طب   ٘ٓ 

 مستشفى : دكاء 
 محكمة : قضاء 
 نثر : أدب 
) العلاقة مكانية(/ نكاه : خميو ٔ٘  

 جذر : تربة 
 ذىب : ميزاف 
 درج : خزنو 
) العلاقة استخداـ(/ حقيبة : حفع ٕ٘  

 سكيف : قطع 
 ممحاة : اخفاء 
 كاسة : عصير 
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) العلاقة أداة كظيفية( / مككاه : ثيابٖ٘  

 محراثو : حقل 
 مسمار : خشب 
( ) العلاقة تتابع/ نطفة : عمقة ٗ٘  

 زكج : زكجو 
 طالب : مكظف 
 انثى : رجل 
 معمـ : طبيب 

 
) العلاقة جزء مف كل(/ حافر : خيل ٘٘  

 طلاء : عامل 
 سيـ : ريشة 
 كممة : جممة 
 ) العلاقة تتابع(/ ثمرة : نضج ٙ٘

 قمر : بدر 
 امتحاف : نجاح 
 طفل : كيل 
) العلاقة مصنكع مف(/ باب : خشب ٚ٘  

 ثكب : قطف 
 زبدة : حميب 
) العلاقة تضاد(/ خطأ : صكاب ٛ٘  

 صبر : جزع 
 ىدـ : بناء 
 ثكاب : عقاب 
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 ) العلاقة مكانية(/ سكؽ : تجارة ٜ٘

 محكمة : قضاء 
 : طلاب مدرسة 

 
 ) العلاقة مكانية(/ صقر : ىكاء ٓٙ

 حكت : ماء 
 ضفدع : حيكانات 
 اقتباس : مقاؿ 

\ 

 ) العلاقة ترادؼ(/ تذبذب : تردد ٔٙ

  قناعة : رضا 
 ) العلاقة صفة(/ طعـ : حمك ٕٙ

 لكف : باىت 
 أمل : الـ 
  صكت : جيكرؼ 
 قدح : عيب 

 ) العلاقة ترادؼ(/ عثرة : زلة ٖٙ

 لحظة : فترة 
 ىفكة : سقطة 

 ) العلاقة مرحمية(/ ىلاؿ : بدر ٗٙ

 بذرة : شجرة 
 العلاقة مصنكع مف() / باب : خشب ٘ٙ

 ثكب : قطف 
 قمـ : حبر 
 جمد : قربة 
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 ) العلاقة مرحمية(/ جمع : تصنيف ٙٙ

 حصد : زراعة 
 تشاكر : اختيار 
 استرجاع : تذكر 
 تأليف : بحث 

 ) العلاقة تضاد(/ زكاج : طلاؽ ٚٙ

 صداقة : عداكة 
 نياية : بداية 
 غباء : ذكاء 
 

عميو() العلاقة العضك كما يمبس / إذف : سماعة ٛٙ  

 ليل : نيار 
 ملاكـ : قفاز 
 عيف : نظارة 
 قدـ : حذاء 

 
) العلاقة مرحمية(/ تراب : طيف ٜٙ  

 طحيف : عجيف 
 زبيب : عنب 
 ماء : بناء 
 خبز : قمح 

) العلاقة مرحمية(/ نطفة : عمقة ٓٚ  

 شرنقة : يرقة 
 نير : رافد 
 دقيق : عجيف 
 تمر : رطب 
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  ببعض() العلاقة عضك ككظيفتو مرتبطيف / أنف : شـ ٔٚ

 عيف : بصر 
 قدـ : مشي 
  لساف : ذكؽ 
 عقل : تفكير 
 

) العلاقة نفس الفئة(/ أزرؽ : أخضر ٕٚ  

 أرض : فضاء 
 لمس : شـ 

 
 ) العلاقة تضاد (/ يحي : يمكت   ٖٚ 

  ييركؿ : يجرؼ 
  يفكز : يخسر 
  يقرأ : يكتب 
  يطير : يحمق 

 الثمرة مف صفاتو النضج كالقمر مف صفاتو البدر. ( صفة مف)العلاقة / ثمرة : نضج   ٗٚ

  قمر : بدر 
 امتحاف : نجاح 
 انساف : ىرـ  

 / رمضاف : صكـ )العلاقة زمانية(75

  شتاء : برد -

 قدـ : أصبع  -

 عيد : شكاؿ . -
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 /  الاثنيف : الخميس ٙٚ

 شتاء : ربيع  -

 فجر : مغرب  -

 صفر : محرـ   -

  الثالث : السادس -

 كالخميس بينيـ ثلاث أياـ كالثالث كالسادس بينيـ ثلاث أعداد(.)الاثنيف 

 

 / ينطق : يصمت ) العلاقة تضاد (ٚٚ

 كذب : كفاء  -

  تكبر : تكاضع -

 

 / مكة : الكعبة ) العلاقة مكاف كجكدىا (ٛٚ

 عمـ : راية  -

 الدكلة : العاصمة . -

  القاىرة : الأىراـ -

 فمسطيف : غزة  -

 

 )العلاقة احتياج لممينة (/ بائع : مشترؼ ٜٚ

 قاتل : مقتكؿ  -

  مؤجر : مستأجر -

 مقرض : مقترض  -
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 / صبر : جزع  ) العلاقة تضاد (ٓٛ

 خكؼ : فزع  -

 بخل : طمع -

  جبف : شجاعة -

 محبة : سماحة  -

 

 / قكة : نصر ) العلاقة تؤدؼ إلى (ٔٛ

 معرفة : قراءة  -

 نجاة : صدؽ  -

  مشي : تعب -

 ة تعاكف : رحم -

 

 / محاكمة : حكـ )العلاقة ينتيكف بنتيجة (ٕٛ

  سباؽ : فكز -

 كتاب : كرقة -

 اسد : ليث  -

 

 / حسنة : سيئة ) العلاقة تضاد(ٖٛ

  ىداية : عذاب -
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 مطعـ : أكل ) العلاقة اختصاص ( / 84

 مجمس : جمكس  -

  مستشفى : علاج -

 المدرسة : نجاح -

 

 /  كممة : كلاـ ) يتككف مف (٘ٛ

 قطرة : ماء -

 خطبة : كممات   -

 

 /  نار : تدفئة ) العلاقة استخداـ أك كظيفة (ٙٛ

  جكاؿ : اتصاؿ -

 

 / فتاة : قلادة ) العلاقة استخداـ لمزينة (ٚٛ

  حائط : لكحة -

 سماء : كككب  -

 

 / صقر : ىكاء ) العلاقة مكانية (ٛٛ

 صيد : شبكة  -

  حكت : ماء -

 تدرج مف الأكثر للأقل (/ حار : دافئ  ) العلاقة ٜٛ

 معتدؿ : بارد  -

   كبير : كسط -
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 / لبف : ابيض ) العلاقة الشي ك لكنو (ٜٓ

 تفاح : أحمر  -

 ) المبف دائماً ابيض ك الخيار دائماً أخضر (       خيار : أخضر -

 انساف : اسكد -

 حجر : صمب  -

 

 / الثاني : الاكؿ ٜٔ

 بعد الصلاة  ك الاكؿ يأتي بعده الثاني ()الكضكء يأتي       الصلاة : الكضكء -

 العمـ : العمل  -

 

 / حبر : محبرة ) العلاقة مكاف كجكدىا (ٕٜ

 قمب : دـ  -

 مقممة : قمـ  -

  ماء : بئر -

 

 / أسد : لبكة ٖٜ

 )أنثى الأسد لبكة  كأنثى الحمار أتاف (          حمار : أتاف -

 فرخ : طير  -

 طفل : رجل  -
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 اٌمطغ ٚاٌذساعبد اٌمغُ اٌغبثغ :
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 انحقوق يحفوظت نقناة سًو الأوائم عهى انتهيجراو
 

 ٘ـ1440اٌزسذ٠ث اٌشاثغ / سث١غ ثبٟٔ 
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 القطع
 ) مستفادة مف ممف تجميعات المميز كسمسمة النكر كممف ىدفؾ في القدرات كغيرىا مف المصادر ( 

 
 # تنبييات ميمة : 

 .ممكف بالمكف الأحمرالجكاب الصحيح  -ٔ
مكتممة تمامًا , القطع كالدراسات التي بعدىا بعضيا غير مكتمل كبعضيا منقكؿ  ٚ إلى ٔالقطع مف  -ٕ

 غير دقيق في السؤاؿ أك الاختيارات أك بعض المعطيات . أف النقل بالمعنى أك
أىـ ما في القطع كالدراسات ىك فيـ فكرة الحل كالتدرب عمى ذلؾ , حفع الأجكبة بدكف فيـ غير مفيد  -ٖ

 إطلاقًا .
دؼ مف ذكر الأسئمة الناقصة أك غير المكتممة ىك أف يستفيد الطالب منيا في التدرب عمى حل الي -ٗ

في الاختبار بحيث يرسميا لنا بعد الاختبار ة , ككذلؾ حتى يتذكرىا الطالب مثيلاتيا مف الأسئمة المكتمم
كجيده في محاكلة تكيف لإكماؿ الناقص كالتعديل عمى الممف . كليس اليدؼ منيا أف يضيع الطالب كقتو 

كمالو !  النقص كا 
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 . لقاح سالك9

ـ أعمف سالؾ عف اكتشافو لمقاح تحت التجريب. ككانت الفيركسات التي احتكػ عمييا ٖٜ٘ٔفي عاـ 
كاف سالؾ كزكجتو كثلاثة مف أبنائو مف بيف أكائل مف تطعمكا بالمقاح ,  المقاح قد تـ قتميا بالفكرممدىيد

اتضح اف المقاح لا خطر منو . كلقد برىف بتطعيـ نفسو كأكلاده كزكجتو عمى جدية ىذا المقاح كدكره في 
مف طمبة ٖٓٓٓٓٛٔسلامة الإنساف كتمت تجربة المقاح فيما بعد في مرحمة التجريب الجماعي عمى

ـ . تمقى سالؾ ٜ٘٘ٔـ , ثـ أعمف عف سلامة المقاح كقدرتو الفعالة. في ابريل ٜٗ٘ٔعاـ المدارس في 
أشكالًا عديدة مف التكريـ بما في ذلؾ اشادة مف الرئيس دكايت ايزنياكر كالميدالية الذىبية لمككنجرس عمى 

مى تحسيف إنجازه الكبير في حقل الطب , رفض سالؾ كل الجكائز النقدية كرجع الى معممو ليعمل ع
 ـ ميدالية الرئيس لمحرية .ٜٚٚٔالمقاح كلقد منح سالؾ عاـ 

 

 أعمف سالؾ عف اكتشاؼ المقاح في : -ٔ

النصف الأكؿ مف  -أ
 القرف العشريف 

النصف الثاني مف  -ب
 القرف العشريف 

النصف الأكؿ مف  -ج
 القرف التاسع عشر 

الربع الأكؿ مف  -د
 القرف العشريف 

 المقاح عمى أسرتو المككنة مف :أجرػ سالؾ  -ٕ

 أـ ككلد -د كلداف -ج أك ككلديف -ب أـ كثلاثة أكلاد -أ

 ( يعكد عمى :ٔالضمير في كممة "دكره" في الفقرة ) -ٖ

 المقاح -د الرئيس  -ج الإنساف -ب سالؾ  -أ

 تـ إثبات سلامة المقاح بعد اكتشافو بػ : -ٗ

 ثلاثة أعكاـ -د أربعة أعكاـ -ج عاـ كاحد -ب عاميف -أ

 كـ شخص جرب عميو المقاح في بداية الأمر : -٘

 ٘ -د  ٔ -ج ٗ -ب  ٖ -أ

 نستنتج مف النص أف العقار ............... :  -ٙ

يحث الناس عمى  -ب في مرحمة التجريب -أ
 تجريب العقار .

 زىيد الثمف  -د مضر -ج

 .......... :نستنتج مف النص أف المقاح بعد التجريب كاف  -ٚ

 أساسي -د يمرض  -ج خطره معدكـ -ب مضر  - أ
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 اكتشف سالؾ لقاحو منذ حكالي .............. : -ٛ

 عقكد ٚ -د عقكد ٗ -ج عقكد ٙ -ب عقكد ٘ -أ

 اختر عنكانًا مناسبًا لمنص : -ٜ

اكتشاف سالك  -ب لقاح سالؾ -أ
 لمقاحات

 شمل الأطفاؿ -د تكريـ سالؾ -ج

 اكتشاؼ المقاح كاعتماده :كـ شير بيف  -ٓٔ

 شيكر ٘ -د شيكر ٜ -ج شير ٕٛ -ب شير ٕٔ -أ

 . قطعة المؤلؤ2
كاف الناس قديمًا ييتمكف باستخراج المؤلؤ كخاصة أىل الخميج , فكاف مف يمتينكف تمؾ المينة مف أىل 
الخميج يترككف أىميـ ككل ما يخصيـ كيذىبكف إلى الخميج العربي يغكصكف فيو بحثًا عف المؤلؤ كخاصة 

افكف عمييـ كيتمنكف ليـ أنو مف أىـ مصادر الدخل لدييـ , كلمدة بُعْدِىـ الطكيمة عف أىميـ كانكا يخ
 الأماف كالسلامة . 

 العنكاف الأنسب لمنص : -ٔ

أىمية المؤلؤ لأىل  -أ
  الخميج

رحمة البحث عف  -ج المؤلؤ -ب
 المؤلؤ

 أىل الخميج

 كـ تضاد في القطعة : -

 ٗ -د  ٖ -ج ٕ -ب ٔ -أ

 فكرة النص كانت : -ٖ

مف العمكـ إلى  -أ
 الخصكص

من الخصوص  -ب
 إلى العموم

مف الإجماؿ إلى  -ج
 التفسير 

مف التفسير إلى  -د
 الإجماؿ 

 كاف في استخراج المؤلؤ عناء كمشقة , لماذا استمركا في استخراجو : -ٗ

 ........... -د ........... -ج لكسب الرزق  -ب لأنو ىكاية -أ

 علاقة العناء بالمشقة : -٘

 الأكلى تحمل معنى -أ
 الثانية 

الثانية تحمل  -ب
 معنى الأولى 

الأكلى معنكية  -ج
 كالثانية مادية

الأكلى مادية كالثانية  -د
 معنكية

 . البحث العممي3 
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( نشر مؤخراً تقرير عف البحث العممي في القطاع الخاص كخمص التقرير إلى أف الأنشطة البحثية ٔ)

ع الخاص لإىمالو البحث العممي كعدـ تعاني مف الضعف كالإىماؿ , كيمقي التقرير بالمكـ عمى القطا
قيامو بالدكر الذؼ يجب أف يقكـ بو فيما يتصل بالتطكير كالتحديث القائـ عمى الدراسات كالبحكث العممية 
مذكراً بما يفعمو القطاع الخاص في الدكؿ المتقدمة مف دعـ لا محدكد لمبحث العممي. كقد بدا عمى 

ذا كاف معدك التقرير علامات الدىشة كالتعجب كالاس تغراب مف إىماؿ القطاع الخاص لمبحث العممي, كا 
التقرير مندىشيف مف نتيجة التقرير فإف دىشتي ليست مما جاء في التقرير, بل مف دىشة معدؼ التقرير 

 ككأف نتيجة الدراسة كانت مفاجأة ليـ .
اد الخطب البميغة ( يبدك لي أنو لا يكجد أمة عمى كجو الأرض تتفكؽ عمينا في القدرة عمى إفر ٕ)

كتخصيص المقالات الطكيمة لمحديث عف أىمية البحث العممي كدكره في نيضة الأمـ كالشعكب, كفي 
الكقت نفسو لا أظف أنو يكجد أمة في ىذا الككف الفسيح يمكف أف تجارينا في إىماؿ البحث العممي عممياً 

. 
ذا كنا نمقي بالمكـ عمى القطاع الخاص عمى إىمالو لمٖ) بحث العممي فيجب أيضا أف نمقي بالمكـ عمى ( كا 

الجامعات التي لا تقل إىمالًا لمبحث العممي فيي البيئة التي يفترض أف ينطمق منيا البحث العممي يكاد 
ذا كاف لدػ بعضكـ شؾ في ذلؾ  فييا البحث العممي غير مكجكد في الخدمة ليس مؤقتاً بل عمى الدكاـ. كا 

معات كعامدات البحث العممي فييا, أك يقكـ بإجراء استفتاء حكؿ المكضكع فميقـ بزيارة خاطفة إلى الجا
بيف أساتذة الجامعات كسيسمع العجب العجاب مف الحاؿ الذؼ كصمت إليو الجامعات في إىماليا لمبحث 
العممي. أخيراً أحب أف أذكركـ أف أحد محاكر خطة التنمية الثامنة لمدكلة دعـ البحث العممي كيبدك لي أف 

 ذا المحكر سيككف حبراً عمى كرؽ كلف يجد طريقو إلى أرض الكاقع .ى
 مف القطعة السابقة يتضح نكع النص : -ٔ

 قصة -د بحث -ج تقرير -ب مقاؿ  -أ

 ( نظرة الكاتب :ٕمف الفقرة ) -ٕ

 تنبؤية بالمستقبل -د تشاؤمية -ج فرحة -ب تفاؤؿ -أ

 كممة تقرير تدؿ عمى : -ٖ

يحتكؼ عمى حقائق أنو  -ب النشر  -أ
 عممية

 .......... -د تركيج -ج

 نظرة النص نحك الجيل العممي في القطاع الخاص : -ٗ

 .......... -دتشرح أكجو  -ج دعكة لدعمو ماديًا -ب نظر إلى مكضكعية -أ
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 القصكر

 أفضل عنكاف لمنص : -٘

 .......... -د .......... -ج التقرير المكضكعي  -ب كاقع البحث العممي -أ

 ( كممة الاستغراب كالتعجب بينيما :ٔمف الفقرة ) -ٙ

 .......... -د .......... -ج تضاد -ب ترادؼ -أ

 
 . مشكمة السكان في روسيا 5

أكدت كسائل إعلاـ ركسية أف ركسيا تكاجو مشكمة في انخفاض عدد السكاف حيث أنيا تعاني أزمة 
سكانية حادة تتمثل في الانخفاض الحاد في عدد السكاف كانتشار الأمراض الصحية كالاجتماعية كالنفسية 

اـ كيرجع ألف نسمة كل ع ٓ٘ٚفي المجتمع الركسي. فكفقًا لبعض الإحصاءات فإنو ينقصكف بمقدار 
سنة , كما  ٔٚسنة كالنساء إلى  ٜ٘ذلؾ إلى تدني الرعاية الصحية إذ انخفض متكسط أعمار الرجاؿ إلى 

أف ىناؾ عزكؼ عف الإنجاب لدػ الشعب الركسي لأسباب كثيرة تجعل النساء الركسيات يعزفف عف 
يط العائمي , كانخفاض % مف حالات الزكاج ( , كسكء التخط٘ٚالإنجاب مثل الانتشار الكاسع لمطلاؽ ) 

مستكػ المعيشة , كانتشار الفقر , كالخكؼ مف المستقبل في ظل الأكضاع الاقتصادية كالاجتماعية التي 
تمر بيا ركسيا حاليًا . كيمكف أف نممس خكفيـ في صحيفة مكسكك التي ما زالت تنشر مقالات بعنكاف 

در تمؾ المقالات مف نكعية أف الركس " ناىيؾ عف بعض المفاىيـ التي غدت تتصٕٓ٘ٓ-ٕٕ٘ٓ"ركسيا 
سيصبحكف أقمية كىاجس انقراض الركس , كفي ظل ىذه الظركؼ إلا أف عدد مسممي ركسيا كالذيف يربك 

مميكف نسمة يشيد تزايدا مستمرا بسبب إقباليـ عمى التعدد كرغبتيـ في الإنجاب الذؼ  ٕٓعددىـ عف 
د السكفيتي لأصبح المسممكف أغمبية فيو بحمكؿ القرف حث عميو الديف الإسلامي , كلك لـ يتفكؾ الاتحا

 المقبل .  
 أفضل عنكاف لمنص ىك : -ٔ

 حقائق مغمكطة -د خطر داىـ -ج أرقاـ ىائمة -ب سياسة الانتفاح -أ

 يفيـ مف النص أنو عندما تفكؾ الاتحاد السكفيني كاف المسممكف :-ٕ

 مياجريف -د محايديف -ج أغمبية -ب أقمية -أ

 النص يصنف ضمف المكضكعات : -ٖ

 النفسية -د السياسية -ج الاقتصادية -ب الاجتماعية -أ
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 إذا كانت الكثافة السكانية تقل بمعدؿ ثلاث أرباع مميكف في السنة , ففي خلاؿ عقد ستككف : -ٗ

أربعة كنصف مميكف  -أ
 نسمة

خمسة كنصف  -ب
 مميكف نسمة

سبعة كنصف مميكف  -ج
 نسمة

 نسمةتسعة مميكف  -د

 كرد بالنص عدة أسباب لعزكؼ الركس عف الإنجاب , كاف عددىا :  -٘

 أسباب ٙ -د أسباب ٘ -ج أسباب  ٗ -ب أسباب ٖ -أ

 معنى ) نممس ( الكاردة بالنص ىك : -ٙ

 نجزـ -د نأمل -ج نخشى -ب نلاحع -أ

 يفيـ مف النص أف أىـ الكسائل لمحفاظ عمى السكاف .............. : -ٚ

تنمية التكاصل بيف  -ج اليجرة -ب كثرة الكظائف -أ
 البشر 

الرعاية الصحية  -د
 الجيدة

 يفيـ مف النص أف استمرار نقص عدد السكاف يؤدؼ إلى جعل المسمميف : -ٛ

 محاربيف  -د ميمشيف -ج أقمية -ب أغمبية -أ
 

 

 قطعة قصيرة الشاي:

كىكاء رطب كمطر غزير كالشجيرات الصغيرة تحتاج زراعة الشاؼ إلى تربة خصبة خفيفة كطقس حار 
عاماً كبعضيا يستمر حكالي  ٓ٘سنكات كقد تظل تنتج  ٖالمستنبتة مف البذكر تصمح لمجني بعد حكالي 

 عاـ تقريباً. ٘٘ٔ

 يفيـ مف النص أف :

 / عممية زراعة الشاؼ مرىقة .ٔ

 / بعض شجيرات الشاؼ معمرة .ٕ

 عاـ . ٓ٘/ يستغرؽ جمع محصكؿ الشاؼ ٖ

 / تعيش أشجار الشاؼ أقل مف شجر الأراؾ .ٗ
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 . الطاقة النووية5

( السلاح النككؼ ىك سلاح تدمير فتاؾ يستخدـ عمميات التفاعل النككؼ, يعتمد في قكتو التدميرية عمى ٔ)
عممية الانشطار النككؼ أك الاندماج النككؼ ؛ كنتيجة ليذه العممية تككف قكة انفجار قنبمة نككية صغيرة 

بمة نككية كاحدة تدمير أك إلحاؽ أكبر بكثير مف قكة انفجار أضخـ القنابل التقميدية حيث أف بإمكاف قن
أضرار فادحة بمدينة بكامميا. لذا تعتبر الأسمحة النككية أسمحة دمار شامل كيخضع تصنيعيا كاستعماليا 
إلى ضكابط دكلية حرجة كيمثل السعي نحك امتلاكيا ىدفاً تسعى إليو كل الدكؿ. لكلد الصغير ىك الاسـ 

مف  ٜ٘ٗٔأغسطس  ٙلقيت عمى مدينة ىيركشيما اليابانية في الككدؼ الذؼ أطمق عمى أكؿ قنبمة ذرية أ
مف القكات  ٖٜٖ"إينكلا جاػ" كالتي كاف يقكدىا الككلينيل بكؿ تيبيتس مف السرب  ٜٕ-قاذفة القنابل بي

الجكية الأمريكية. كتعتبر ىذه القنبمة ىي أكؿ سلاح نككؼ يتـ استخدامو كبعدىا بثلاثة أياـ تـ إلقاء القنبمة 
( عمي مدينة ناجازاكي. فُجرت أكؿ قنبمة نككية للاختبار في Fat Manة "الرجل البديف" )بالأنجميزية:الثاني
( الكاقعة في كلاية  Alamogordoفي منطقة تدعى صحراء ألامكغكردك )بالإنجميزية:  ٜ٘ٗٔيكليك  ٙٔ

( ككاف ىذا  A-bombنيك مكسيكك في الكلايات المتحدة كسميت القنبمة باسـ القنبمة أ )بالإنجميزية: 
الاختبار بمثابة ثكرة في عالـ المكاد المتفجرة كالأسمحة المدمرة, كبيذه العممية فإف شكلًا دائرياً صغيراً 
بحجـ كف اليد يمكف أف يسبب انفجاراً تصل قكتو إلى قكة انفجار يحدثو مئات الآلاؼ مف الأطناف مف 

 مادة اؿ"تي إف تي".
مرتيف في تاريخ الحركب ؛ ككانتا كمتاىما أثناء الحرب العالمية الثانية عندما قامت  اُستُعمِمَت القنبمة الذرية

الكلايات المتحدة بإسقاط قنبمة ذرية عمى مدينتي ىيركشيما كناجازاكي في الياباف في أكاخر أياـ الحرب, 
نفس شخص معظميـ مف المدنييف كذلؾ في  ٕٓٓٓٓٔأكقعت اليجمة النككية عمى الياباف أكثر مف 

لاحقة نتيجة التسمـ الإشعاعي المحظة, كما أدت إلى مقتل ما يزيد عف ضعفي ىذا الرقـ في السنكات ال
ما يعرؼ بمتلازمة الإشعاع الحادة, انتقدت الكثير مف الدكؿ اليجكـ النككؼ عمى ىيركشيما كناجازاكي أك 

القتمى إف استمرت الحرب  إلا أف الكلايات المتحدة زعمت أنيا أفضل طريقة لتجنب أعداد أكبر مف
 العالمية الثانية فترة أطكؿ.

انفجاراً  ٕٓٓٓ( بعد اليجكـ النككؼ عمى ىيركشيما كناجازاكي كحتى كقتنا الحاضر؛ كقع ما يقارب ٕ)
نككياً كانت بمجمميا انفجارات تجريبية كاختبارات قامت بيا الدكؿ السبع التي أعمنت عف امتلاكيا لأسمحة 

يات المتحدة كالاتحاد السكفيتي )ركسيا حالياً( كفرنسا كالمممكة المتحدة كالصيف كباكستاف نككية كىي الكلا
كاليند. ىناؾ عدد مف الدكؿ التي قد تمتمؾ أسمحة نككية كلكنيا لـ تعمف عنيا مثل إسرائيل كككريا الشمالية 

عدد مف الحككمات بأنيا إحدػ  يكماً[, كاتُيِمَت إيراف مؤخراً مف قبل ٛٙٔٔكأككرانيا]ادعاء غير مكثق منذ 
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الدكؿ ذات القدرة النككية. يُستخدـ السلاح النككؼ في كقتنا الحاضر ككسيمة ضغط سياسية كككسيمة 

 دفاعية استراتيجية, كتستعمل القدرة النككية أيضا استعمالات غير عسكرية لمطاقة النككية.
 ىك :( السبب كراء قكة تدمير القنبمة النككية ٔفي الفقرة ) -ٔ

المكاد الكيميائية  -ب صغر حجـ القنبمة -أ
 المتفجرة

انشطار أك اندماج  -ج
 النكاة

 لا شيء مما سبق -د

 ( المقصكد بكممة "انشطار" :ٔمف الفقرة ) -ٕ

 انفجار -د انقساـ -ج تفاعل -ب اندماج -أ

( علاقة الجممة "تككف قكة انفجار قنبمة نككية صغرة أكبر بكثير مف قكة انفجار أضخـ ٔفي الفقرة ) -ٖ
 القنابل التقميدية" علاقة الجممة بما قبميا : 

 تتابع -د تعميل -ج سبب -ب نتيجة -أ

 أكؿ قنبمة نككية ألقيت عمى مدينة : -ٗ

 باريس -د نيكيكرؾ -ج ىيركشيما -ب ناجازاكي -أ

 أكؿ اختبار لمقنابل النككية كاف في : -٘

النصف الثاني مف  -أ
 القرف التاسع عشر 

النصف الثاني مف  -ب
 القرف العشريف

النصف الأكؿ مف  -ج
 القرف التاسع عشر

النصف الأكؿ مف  -د
 القرف العشريف

 مف النص يؤدؼ التعرض المباشر للأشعة النككية إلى : -ٙ

متلازمة الاشعاع  -أ
 المباشر 

أمراض عمى مدػ  -د التسمـ الإشعاعي -ج التسمـ الربكؼ  -ب
 بعيد مف الأجياؿ

 ( عدد الدكؿ التي أعمنت امتلاكيا للأسمحة النككية :ٕمف الفقرة ) -ٚ

 عشر -د سبع  -ج ثماف -ب خمس -أ

 ( عدد استخدامات السلاح النككؼ :ٕمف الفقرة ) -ٛ

استخداـ كاحد  -د استخدامات ٗ -ج استخداميف -ب استخدامات ٖ -أ
 فقط

 أفضل عنكاف لعمكـ النص ىك : -ٜ

تاريخ صناعة  -دالاستخدامات الحربية -جالأسمحة النككية  -باستخدمات السلاح  -أ
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 الصناعية. النظام البيئي والثورة 6
كاف النظاـ البيئي الأرضي, حتى عيد قريب, متكازنًا إلى درجة تقترب مف الكماؿ, زاخرًا بعناصره الحية 
كغير الحية بأعداد ككميات ثابتة كمستقرة؛ رغـ الديناميكية كالحركة الدائبة التي يتسـ بيا ىذا النظاـ 

يدـ؛ بسبب تفجّر الثكرة الصناعية في مطالع القرف البديع. إلا أف الحاؿ المستقر لمنظاـ البيئي الأرضي لـ 
التاسع عشر الميلادؼ ثـ ازدىارىا في القرف العشريف, كما انطكت عميو ىذه الثكرة مف إنتاج صناعي 
كتجارؼ كثيف, مصحكبًا بانفجار سكاني مذىل كاستيلاؾ متزايد كغير مسبكؽ لممكارد كأىميا مكارد 

 ستيلاؾ المتزايد مف نكاتج كمخمفات مرفكضة.الطاقة, علاكة عمى ما يقابل الا
كلـ يغادر القرف العشريف دنيا الكجكد إلا كقد حدث في النظاـ البيئي الأرضي اختلاؿ كاضح ينذر بعكاقب 
  .كخيمة كانحدار لمنحنى صلاحية الأرض لمحياة في المستقبل. كتبدك ضريبة الثكرة الصناعية ماثمة لمعياف

عالمية اليكـ كعمى رأسيا: التمكث كالتصحّر كالجفاؼ كانحسار الغطاء النباتي في المشكلات البيئية ال
كالاحتباس الحرارؼ كالتسرب النككؼ كخطره الإشعاعي, كانقراض بعض الأحياء التي تمعب دكرًا ميما في 

عية النظـ البيئية المختمفة, كسكاىا مف المشكلات البيئية المعاصرة, ىذا بالإضافة إلى الظكاىر الطبي
صاحبة الدكر السابق كالقائـ في تدىكر البيئة كالأعاصير كالزلازؿ كالفيضانات كالسيكؿ. كيقف العالـ 
اليكـ, كقد كلج مف بكابة القرف الحادؼ كالعشريف, عمى أعتاب حقبة تاريخية مجيكلة فيما يتعمق بمستقبل 

كاقب كخيمة, لكنيا تتزامف مع نداءات البيئة كصلاحية الأرض لمحياة. فالمشكلات البيئية تتزايد كتنذر بع
 كعي إنساني عالمي بالخطر الجاثـ.كدعكات كمؤتمرات كندكات كجمعيات كقرارات بيئية تنـ عف 

 علاقة جممة "بسبب تفجّر الثكرة الصناعية" :  -ٔ

سبب لما  -د نتيجة لما بعدىا -ج سبب لما قبميا -ب نتيجة لما قبميا -أ
 بعدىا

 معنى "حقبة" : -ٕ

 ............ -د فترة -ج بداية -ب حقيقة -أ

 عدد المشكلات البيئية قديمًا التي ظيرت في النص : -ٖ

 ٘ -د ٗ -ج ٖ -ب ٕ -أ

 عنكاف النص : -ٗ

 البيئة كالإنساف -د المحافظة عمى البيئة -ج البيئة مف حكلنا -ب أخطار عمى البيئة -أ

 ضريبة الثكرة الصناعية يقصد بيا : -٘

 القنابل  النككيةلممفاعلات  كالسممية كاستخداماتيا الحربية النككؼ 
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الماؿ الذؼ تحتاجو 

 الصناعة
الخسائر الناتجة عف  -ب

 الصناعة
 ............ -د ............ -ج

 المقصكد بالطاقة : -ٙ

 ............ -د ............ -ج الصناعات الكيميائية -ب النفط -أ

 أؼ العبارات مشابو لجممة "تدارؾ المشكمة قبل أف تتفاقـ" : -ٚ

إحاطة الحريق قبل أف  -أ
 يتسع 

 ............ -د ............ -ج ............ -ب

 أؼ مما يمي لـ يذكر في القطعة :  -

ليس لمصناعة دخل في  -أ
 تمكث البيئة

الكعي البيئي للإنساف في  -ب
 نقصاف 

 ............ -د ............ -ج

 . الذىبي1
 ٜٔالإماـ الذىبي كأجميا يضـ زىاء أربعيف ألف ترجمة . كقد كتبو في تاريخ الاسلاـ , أشير مؤلفات 

ممد تناكؿ  ٕٔكتبو في  ٕٙٚكفي عاـ  ٗٔٚمجمد ككصمنا أجزاء منو بخطو . كقد انتيى مف كتابتو سنة 
ىػ كبناء عمى سبعيف طبقة كالتزـ فيو ثلاث خطط : مف بدء  ٓٓٚفيو تاريخ الإسلاـ مف بدء اليجرة حتى 

ىجرية , كفييا دمج كلامو عف الطبقات الأربع , كخمط فييا ذكر الكفيات  ٓٗى سنة الكتاب حت
ىػ  ٓٓٚحتى  ٖٓٓىػ كفييا ساؽ تراجمو حسب الطبقات . مف سنة  ٖٓٓحتى  ٔٗبالحكادث. مف سنة 

كفييا ساؽ تراجمو حسب كفيات كل سنة , مرتبة عمى حركؼ المعجـ باعتماد اسـ الشيرة . كمف كتابو 
رج معظـ كتبو التاريخية , كقاؿ العياشي في كتابو " كىك كتاب حافل , لـ يدع شاردة كلا نادرة ىذا استخ

مما تتشكؽ إليو النفس مف عمـ التاريخ إلا أكدعيا كتابو مع الاختصار كالإتقاف فكأنيا جمعت لو الدنيا 
 كأىميا في صعيد كاحد "

 معنى زىاء : -ٔ
 مساكؼ  -د أعمى -ج فكؽ  -ب قرابة -أ
 لماذا كتب الكتاب الثاني : -ٕ
  -د  -ج  -ب إضافة معمكمات -أ
 يكصف الكاتب بػ : -ٖ
  -د  -ج مطكؿ -ب الشمكلية كالكماؿ   -أ
 العلاقة بيف الشاردة كالنادرة مف حيث المعنى : -ٗ
 متضادتيف -د متعارضتاف  -ج متشابيتاف -ب متقاربتاف  -أ
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 كفقاً لمنص فإف الذىبي احتاج لإعادة كتابة مؤلفاتو القديمة لػ :  -٘
  -د  -ج  -ب إضافات جديدة -أ
 أنسب عنكاف لمنص : -ٙ
  -د  -ج -ب ترجمة -أ
 ما كصمنا مما كتبو الذىبي بيده يمكف أف نعتبره : -ٚ
  -د  -ج  -ب مخطكطة -أ
ك لا نادرة مما تشكؽ إليو النفس مف عمـ التاريخ إلا  عمى ماذا يدؿ كلاـ العياشي " لـ يدع شاردة -ٛ

 أكدعيا كتابو مع الاختصار كالاتقاف " :
  -د  -ج  -ب الإحاطة كالشمكؿ -أ
 كفقاً لما دكنو الذىبي في الطبقات فإف كل طبقة تقريباً تعدؿ كـ سنة؟-ٜ
 -د ٔٔ-ج ٜ-ب ٓٔ -أ

 .شيخوخة الأحياء السكنية4
ظاىرة )شيخكخة الأحياء السكنية(حيث يكتسب الحي السكني أىمية اقتصادية "تعاني معظـ المدف مف 

كرعاية إدارية كرغبة سكانية في البقاء فيو كبمركر الكقت تتضاءؿ ىذه القيـ فتخفض القيمة الاقتصادية 
لمعقار السكني في الحي كتغزك الحي الاستعمالات المختمطة المتكاضعة في القيمة الاقتصادية لمعقار 

سكني في الحي كيظير سكء التخطيط كتستفحل الامكر كتطفك فكؽ السطح اشكالات سمككية ترتبط ال
 بالحي فيفقد الحي ازدىاره كيبدأ ساكنكه في البحث عف بيئة سكنية افضل في أحياء أخرػ."

 المراد بسكء التخطيط : -ٔ
ضعف المراقبة  -أ

كالتنظيـ كظيكر 
 العشكائية

ستعمالات الا-ج سكء حل المشكلات  -ب
 المختمفة

 التمكث البيئي -د

 علاقة جممة حيث تكتسب الحي بما قبميا : -ٕ
 تفسير ليا -د تمييد ليا  -ج ترادؼ -ب نتيجة -أ
 معنى الاستعمالات المختمفة : -ٖ
استخداـ الحي لغير  -ب تنكع الانشطة   -أ

 اىمو
ممارسة انشطة في  -ج

 الحي
 ىجر الحي -د

 سمككية ترتبط بالحي نفسو  :معنى اشكالات  -ٗ
 حصرية -د سمككيات حديثة -ج سمككيات قديمة -ب ما فعمو أىمو بو -أ
 ما معنى اشكاؿ سمككية ترتبط بالحي نفسو  :  -٘
 صادر مف اىمو -د ما يقتصر فيو -ج ما يحدث بسبيمو -ب ما يحدث فيو -أ
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 . قطعة البراكين .1

النشطة كالبراكيف الخامدة في اليابسة كالبحار كالمحيطات كتتكمـ عف تتكمـ القطعة عف عدد البراكيف 
انصيار الحمـ البركانية ك سبب اندفاع الحمـ كالصخكر المنصيرة. كما ذكر بالقطعة عدد براكيف اليابسة 

 . ٓٓ٘ٔكبراكيف اليابسة كالبحر  ٓٓٙ
 / كـ عدد البراكيف في البحار كالمحيطات ؟ٔ
 ٜٓٓ -د ٓٓٛ -ج ٓٓ٘ٔ -ب ٓٓٔٔ -أ
 / مف أيف تخرج البراكيف المنصيرة ؟ٕ
 الصخكر المنصيرة -د مف الحمـ البركانية  -ج عمق البركاف  -ب باطف الأرض -أ
 / كـ نكع لمبراكيف المذككرة بالقطعة ؟ٖ
 ٗ -د ٖ -ج  ٕ -ب  ٔ -أ
 ٓٓ٘ٔ/ كـ عدد البراكيف كاممة ؟ ٗ
 البركاف . مف فكىة/ مف أيف تخرج الحمـ البركانية ؟ ٘
 حارة أك حامية ./ معنى كممة حمـ ؟ ٙ
 بكثافتيا ./ سرعة الحمـ البركانية تتأثر ؟ ٚ

 . قطعة الشخير .95
يختمِف علِاج الشّخير حسب الأسباب التي تُؤدؼ إليو مثلًا: إذا كافَ سبَب الشّخِير ىك كجكد الزّكائِد 

المّحميّة في تجاكيف الأنف, فإفّ عِلاجُو يككف عف طريق استِئصَاؿ ىذه الزّكائد, كتحميمَيا لمعرفة أسبابيا. 
فّ علاجُو يككف عف طريق عمل عممية تقكيـ إذا كاف سَبَب الشّخِير ىك اعْكِجاج بالحَاجِز الأنفِي, فإ

ّـ إجراء عمميّة  لمحاجِز. إذا كافَ السّبب ىك زيادة الكزف, فإفّ عِلاجُو يككف عف طريق تخفيف الكزف أكلًا, ث
 بسيطة لإزالة التّرَىُلات المكجكدة في سقفِ الحَمْق. 

لكل يعمل عمى الضغط عمى إذا كاف الشخير بلا سبب معركؼ مثل الأكل قبل النكـ , ك ذلؾ لأف ا
المعدة , كبالتالي الضغط عمى الحجاب الحاجز , مما يؤدؼ إلى صعكبة التنفس , ك حدكث الشخير , 
كضعية النكـ , حيث أف النكـ عمى الظير يؤدؼ إلى ضغط المساف عمى سقف الحمق , مما يؤدؼ إلى 

 إصدار صكتاً اىتزازياً , كىك الشخير .
 المناسب :/ ما ىك العنكاف ٔ
 ناقص  -د ناقص  -ج  الشخير ك مسبباتو -ب الشخير كعلاجو -أ
 / عدد أسباب الشخير المذككرة : ٕ
 ٙ -د ٘ -ج ٗ -ب ٖ -أ
 / ما مرادؼ كممة استئصاؿ الكاردة في النص ؟ٖ
 ناقص -د اقتطاع  -ج اجتزاء -ب اجتثاث  -أ



 

 13

0 

ل
م
شب

ف ال
مل

ال
 

 |
ي 

ع ثبن
ع / ربي

ث الراب
دي

ح
الت

1
4
4
0

هـ
 

 

 / كممة إلييا تعكد لػ :ٗ
 ناقص  -د مشاكل الشيخكخة -ة اسباب الشيخكخة  -ب علاج الشيخكخة  -أ
 

 . دراسة البرق والصداع النصفي99
ربطت دراسة أمريكية جديدة مف جامعة "سينسناتي" بيف حدكث العكاصف الرعدية التي يكثر فييا البرؽ 

بالاعتبار كبيف تزايد المعاناة مف الصداع النصفي حيث يقكؿ الدكتكر "فنسنت مارتف" بأنو مع الأخذ 
لعكامل الطقس الأخرػ فإف معدلات التأثر بأكجاع الصداع النصفي ترتفع بمقدار الثُمث تقريباً في الأياـ 
التي تكثر فييا عكاصف الرعد كالبرؽ. شارحاً السبب في ذلؾ بأنو قد يككف لممكجات "الكيركمغناطيسية" 

امل جكية أخرػ مثل التمكث كغيره مف المنبعثة مف البرؽ تأثير رئيسي لحدكث ذلؾ بالإضافة إلى عك 
 الأمكر المسببة لمرض الشقيقة.

كجاءت ىذه النتائج بعد تجربة لمتطكعيف مصابيف بالصداع النصفي طُمب منيـ تسجيل الأكقات اليكمية 
التي يشتد فييا الصداع في فترة بيف ثلاثة كستة أشير مع ملاحظة تسجيل مكاقع منازليـ كككنيا تقع في 

بالمئة مع  ٖٓتكثر فييا العكاصف الرعدية لتككف النتيجة تزايد ألـ الصداع في أكقات البرؽ بنسبة مناطق 
التنبو إلى أف تمؾ النتائج تبينت بعد عزؿ العكامل المؤثرة الأخرػ مثل الانزعاج مف العكاصف كغيرىا 

جكية مؤثرة مثل الضغط كالتي قد تتداخل مع النتائج النيائية لمدراسة مع عدـ إغفاؿ مسؤكلية عناصر 
 الجكؼ كالرطكبة في التأثير عمى مرضى الصداع.

كيضيف الدكتكر "مارتف" بأف النتائج النيائية تبيف كجكد علاقة مباشرة بيف العكامل الجكية عمكماً كبيف 
الصداع كبالأخص البرؽ الذؼ قد تككف شحناتو السالبة ليا تأثير عميق في ذلؾ. كمازاؿ الأمر بحاجة إلى 
المزيد مف الدراسات كالتجارب النظرية كالميدانية كالحسابية لمتثبت مف ىذا الأمر قبل إقراره بشكل نيائي 

 كالعمل مف خلالو كالاعتماد عميو.
 المستفيد الأكبر مف ىذه الدراسة :  -ٔ

سكاف مناطق العكاصف  -أ
 الرعدية

 ............ -د ............ -ج ............ -ب

 : ما ىك الشي الذؼ يضعف الدراسة  -ٕ

مك كل المناطق تحتكؼ  -أ
عمى عكاصف رعدية طكؿ 

 السنة .

 ............ -د ............ -ج ................-ب
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 بين الذكور والإناث السعوديين وغير السعوديين : البطالة. دراسة 91

 غير السعكدييف السعكدييف 
 المجمكع اناث ذككر المجمكع إناث ذككر

ٕٔٗٔ ٙ,ٜ ٙ,ٖ ٖٔ,ٕ ٖ,ٕ ٔ,ٕ ٗ,ٗ 
ٖٔٗٔ ٙ,ٗ ٘,ٛ ٖٔ,ٕ ٕ,ٜ ٔ,ٙ ٗ,٘ 
ٔٗٔ٘ ٛ,ٕ ٙ,ٔ ٔٗ,ٖ ٕ,ٚ ٔ,٘ ٗ,ٕ 
ٔٗٔٙ ٜ,ٗ ٚ,ٕ ٔٙ,ٙ ٖ,ٓ ٔ,ٖ ٗ,ٖ 

 
 للإناث غير السعكديات : البطالة/ مستكػ  ٔس
 متذبذب -مستمر   د -متناقص   ج -متزايد   ب -أ
 
 

 4دقائق ومتوسط الكممات التي يكتبيا ماجد بـ  4التي يكتبيا راشد بـ . مقارنة بين متوسط الكممات 93
 دقائق :
 
 

 
 
 
 
 

  راشد أكثر مف ماجدالإجابة : 
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 . دراسة سرطان الرئة لممدخن وغير المدخنٗٔ
 

 بالسنكات العمر

 

  كف غير مدخن كف مدخن

 المجمكع

 

 كف غير مصاب  كف مصاب كف غير مصاب كف مصاب

 ٓٓٗ ٕٓٓ صفر ٜٛٔ ٕ ٕ٘

ٖ٘ ٕٔ ٜٔٚ ٕ ٜٔٛ ٗٓٓ 

 ٓٓٗ ٜٚٔ ٖ ٜ٘ ؟ ٘ٗ

٘٘ ٕٔٙ ٚٗ ٔٓ ٜٔٓ ٗٓٓ 

ٙ٘ ٔ٘٘ ٗ٘ ٔ٘ ٔٛ٘ ٗٓٓ 

 ٕٓٓٓ ٜٓٚ ٖٓ ٜٔ٘ ٜٓٗ المجمكع

 
سنة مف فئة المدخنيف نجد أف  ٘٘سنة مع المجمكعة العمرية  ٖ٘عند مقارنة المجمكعة العمرية /  ٔس

 ؟ عدد المصابيف بالسرطاف قد تضاعف
 ٙ -د             ٗ -ج        ٖ -ب       ٔ -أ

 سنو  ٖ٘سنة عمى عدد المدخنيف المصابيف مف فئة  ٘٘الحل : نقسـ عدد المدخنيف المصابيف مف فئة 
ٕٔٙ÷ٕٔ=ٙ 
 ؟ كفكؽ  ٘٘أحسب نسبة المصابيف غير المدخنيف مف عمر / ٕس
 %ٓٔ -%        دٛ -%       جٙ -%    ب٘ -أ

 طريقة حميا تجمع الأعداد [  / أييـ صحيح : ] ٖس
 .   ٓٓٔأقل مف  ٘ٙالمصابيف بعمرنسبة   -ب       .  ٓٓٔاقل مف  ٘ٗنسبة المصابيف بعمر  -أ
 ٓٓٗأعمى أكأقل مف ٘ٙنسبة المصابيف بعمر  -د         ٖٓٓأقل مف  ٘ٗنسبة المصابيف بعمر  -ج 
 / بما تكصف العلاقة بيف العمر كالاصابة بالسرطاف؟ٗس

 تقل بازدياد العمر . -ٕ                        .تزداد بازدياد العمر  -ٔ
 متذبذب . -ٗ            تزداد بازدياد العمر عند المدخنيف. -ٖ 
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 . دراسة عن خالد ومحمد وأطفاليم ) منقولة بالمعنى ( 94

دراسة عف  خالد كمحمد  راحكا استراحة مع اطفاليـ كلما دخمكا فيو تعميمات تحذر عف سباحة الاطفاؿ كلازـ 
 عكاـ كمنا نعرؼ نسبح احنا كعيالنا . الكزيمبسكف سترة النجاة كقاؿ كاحد منيـ ما عميؾ يافلاف ابف 

 / اذا غرؽ طفمؾ في المسبح : ٔس
 ناقص. -دتسبح بنفسؾ لتنقذه .       -. جترمي عميو سترة النجاة   -بتتصل عمى الطكارغ.     -أ

 / أؼ مف العبارات غير متناسبة ؟ ٕس
 .  عكاـ" ؛ لأف الكاجب أخذ الحيطة كالحذر  الكزالإجابة : "ابف 

 /  كماف حطك شركط جديدة كقالك لك جك يضيفكىا كبنكد جديدة اش ممكف يتخمكا عنو : ٖس
 عدـ التنقل بيف المسابح   -ب      عند السباحة  منع الاكل كالشرب  - أ
 لبس ملابس السباحة      -د                  قبل السباحة الاستحماـ -ج   
 / اش الشي الي المفركض يككف مكجكد في نادؼ السباحة كلـ يذكر ؟  ٗس
 اسعافات اكلية .  -مسبح صغير .        ج -ب           مدرب السباحة  -أ

 / صديقو مك حريص كثير اك متياكف مف ناحية الأطفاؿ فيل ؟ )بمعناه(  ٘س
 يأجل ذىابو حتى ينتيكف مف السباحة  -ب .   يأخذىـ معو لدكرة المياه - أ
 يخرجيـ مف المسبح حتى رجكعو  -د .       يتركيـ عند صديقو -ج

 
 عن الحصص والصلاة : ومتأخرين. إذا كان ىناك طلاب كثيري الغياب 96

 / اكلكية العلاج تككف لػ : ٔس
 . التأخير بعد الفسحة -.  د التأخير بعد الصلاة -. ج التأخير الصباحي -الغياب   ب -أ

 / كيف تعالج الغياب كالتأخير :  ٕس
نقص  -تكميف المعمميف بحضكرىـ  د -ابلاغ اكلياء الامكر ج -بتعزيز حب الانتماء لممدرسة   - أ

 درجات عمى الغياب 
 ىك التصرؼ الغير نظامي لحل ىذه المشكمة ؟/ ما  ٖس
 خصـ مف درجات الطلاب في المكاد الدراسية عند التأخر اك الغياب .-أ
 تأخير كقت بداية الحصص ساعة كاممة .-ب
 .رفع شككػ لمجيات العميا -ج
 تقميص عدد ساعات الحصص . -د
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 صرؼ الصحيح ؟/ اذا كاف ىناؾ طلاب التزمكا بعد الغياب كالحضكر فما ىك الت ٗس
 استمرار تطبيق النظاـ عمييـ . -بالتحفيز كالمكافأة .                -أ
 ناقص -ناقص                          د -ج
 / ماىي نظرتؾ لممدرسة التي فييا طلاب كثيرؼ الغياب كمتأخريف عف الحصص كالصلاة؟ ٘س
 سمبية . -د      . إيجابية -ج      سمبية رغـ إيجابياتيا . -ب         متأخرة . -أ
 / ماذا يتكجب عمى مدير المدرسة أف يفعل لحل ىذه المشكمة ؟ ٙس 
 يتجاىل المشكمة.-يترؾ المدرسة. د -جحل المشكمة داخمياً.  -ب اعدة مف جيات خارجية .طمب مس -أ

 
 . دراسة الدفاع المدني91

 الإصابات الكقت مساحة المبنى -

 - ٖٓ ٕٓٓ٘ مبنى أ

 ٓٔ ٕٓ ٖٕٓٓ مبنى ب 

 - ٓٔ ٕٓٓ مبنى ج 

 ؟ ٓٔ/ كيف انصابكا الػ  ٔس
بسبب تجمع الناس حكؿ الحريق كعدـ  تمكف الاطفاء مف إطفاء الحريق بسرعة بسبب التجمع . )  - أ

 أخترت أ لأف أقرب لمصحيح ( 
 سبب كجكد أشخاص بالمنزؿ) كاستبعدتو ىذا لأف يتكمـ عف المصنع ( - ب
 الحريق  لممنازؿ المجاكرة لممصنع ) استبعدت ىذا لأف المصانع ما تككف عندىا منازؿ (كصكؿ  -ج
 دقائق : ٓٔ/ اش سبب اطفاء الحريق بسرعة في مبنى أ خلاؿ  ٕس
 كصكؿ الإطفاء بسرعة . - ب            . كجكد مخارج كسلالـ فالمصنع لإطفاء الحرائق  - أ
 ق.عدد كبير مف الإطفاء أطفكا الحري -ج 
 / مبنى ب تعرض لإصابات اكثر مع انو كاف خالي مف الناس اثناء الحدث ما لسبب ؟ ٖس

الخيارات : ما في  إجابتي كانت : التجمير كتعطيل رجاؿ الاطفاء عف عمميـ , ككاف في مف ضمف
 اجيزة انذار .

 / لماذا المصنع لـ يكف بو اصابات اك اصاباتو قميل مع انو الاكبر مساحة ؟  ٗس
 بتي كانت : ممكف يككف مزكد بنظاـ اطفاء حريق كانذار .  إجا
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. طالب تم اختياره لإكمال دراسة البكالوريوس بجامعة أجنبية وكانت من شروط الدراسة اجتياز ٛٔ

 التوفل لمغة الإنجميزية.
 / مكاف اختبار المغة ؟ ٔس
 -الجامعة ىي مف تحدد. د -. جأؼ مدينة تعطي لغة كتحقق نفس اليدؼ  -بنفس مدينة الدراسة.   -أ

 الجامعة ىي مف تحدد . 
 (نفس الخيارات حسب اشتراط الجامعة . ٗك ٖتنكيو : )

 / أؼ مما يأتي لا يككف ضمف الشركط : ٕس
 التخصص الميـ . -المعدؿ الجامعي ج -ب الحالات الاجتماعية . - أ
 / كيف تحمي نفسؾ مف الانحرافات إذا كنت مبتعث لمخارج : ٖس
 الرقابة الذاتية .  -جالسفر مع كلي الأمر  -كاج قبل السفر بالز  -أ

 / ميف يختار مكاف الدراسة : ٗس
 ةالممحقي -الكزارة              د -الجامعة     ج-بالطالب           -أ

  / المياـ المفترض أف يقكـ الطالب بيا : ٘س
 .ز الاختبار البحث عف طرؽ سريعة لاجتيا -الاستعداد لمسفر .         ب -أ
 

 . مصنع إنتاج الشوكولاتة91
 

 
 
 
 

% ناسية ٙٔ% ك ٕٗ% )كٖٓ% ك كاكاك ٓٔ, مكسرات  ٓٗٛمصنع ينتج الكاح  شكككلاتة         
 تبع أيش( البندؽ س 

 ؟لاتة كبندؽ معاً / كـ ينتج المصنع الكاح شككك  ٔس
% يعني البندؽ يساكؼ ٕٓ% يبقى ٓٓٔ% , كـ يبقى عمى ٓٛالإجابة : جمعت النسب الي عندؼ طمع 

. ) طريقة الحل مك متأكدة  ٕ% , كقسمت العدد عمى ٓ٘% , جمعت البندؽ مع الشكككلاتة =ٕٓ
 (.منيا
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 دراسة الإبداع الإداري . 15
 النتائج كانت :

 المشرفات كالمديرات يحددكف المعيقات. –معممات كمشرفات ىـ الي يحددكنو .      -
  المشرفات كالمديرات يحددكف الحكافز -           نفس الشي معممات كمشرفات -
 / مف الي ممكف ينمكف ميارات الابداع  مف خلاؿ النسب المكضكعة :  ٔس
 . المديرة -د   شراؼ المدرسي.الإ -معممات.  جال -.   ب المشرفات -أ

 تحديد المعيقات ؟/ مف أقدر في ٕس
 المديرات  -ج        المشرفات  -ب   المعممات   -أ
 
 

 وي . رسم بياني عن طلاب وطالبات ثان19
 
 
 
 

 
 
 
 
 / أييما يتزايد خلاؿ السنكات : ٔس

 نسبة الطلاب كالطالبات في نقصاف . -ب          نسبة الطلاب كالطالبات في ازدياد . - أ
 الطلاب في ازدياد كالطالبات في نقصاف .  -الطالبات في ازدياد كالطلاب في نقصاف       د -ج   
% المطمكب عدد ٓٔكالنسبة  ٕٕٓٓٓٓٓكأعمى الخط مكتكب  ٕٙٔٓالطلاب في سنة  / نسبة ٕس

 الطلاب ؟
   ٕٕٓٓٓٓ -أ 

سالحل :   
ٕٕٓٓٓٓٓ  =ٔٓ

ٕٕٓٓٓٓٓ   ٓٔس = ٓٓٔ=   ٓٓٔ
ٔٓٓ  =ٕٕٓٓٓٓ  
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 . ما ىو متوسط ثلاث أعوام كتبت أرقاميم في الرسم البياني التالي :ٕٕ
 
 
 

 
 
 
 

 ٖٖٓٔ -د  ٖٛٔٔ -ج  ٔٙٗٔ -ب  ٜٚٗٔ -أ
 
 

 . عدد الوفيات اكثر شيء عند الاطفال وكبار السن ما ىو الرسم البياني المطابق ليم ؟ٖٕ
 

 

 

 

 

 

  ٕالإجابة : 
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 . دراسة الطلاب15

 / مف حيث الترتيب : ٔس
 يزداد عدد الطلاب كينقص عدد الطالبات  - أ
 يزداد عدد الطالبات كينقص عدد الطلاب  - ب
 يزداد عدد الطلاب كيزداد عدد الطالبات  -ج
 .الطلاب كالطالبات تصاعديا  يزداد عدد -د
 ناقص / نسبة عدد طلاب الثانكية؟ ٕس
 

 .دراسة زيادة الرسوم عمى الدراسات العميا.14
ي % كمف المتكقع أف تزيد الرسكـ فٖٗرسكـ الدراسات العميا في الجامعات إلى رفعت ككريا كالصيف 

% اما امريكا الجنكبية كافريقيا تكقع الطلاب انيا راح تبقى نفس ماىي كلكنيـ جابكا ٓٔالمانيا ك استراليا 
 قرار كخفضكا مف نسبة الرسكـ . 

 / ما سبب ارتفاع رسكـ الدراسات العميا ؟ٔس
 دؼ .الرككد الاقتصا - أ
 الحككمات لـ تعد تدعـ التعميـ العالي . - ب
 كثرة اقباؿ الطمبة عمى الدراسات العميا . - ت
 ناقص  - ث

 الى ماذا سيؤدؼ زيادة رسكـ الدراسات العميا ؟/ ٕس
 المؤسسات الاىمية سكؼ تغض النظر أك لف تيتـ بالمؤىلات العممية )الكفاءات(. - أ
 عزكؼ الطلاب عف اكماؿ الدراسات العميا . - ب

 ناقص -ج كد
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 / إذا صارت الدراسات العميا بدكف رسكـ ما لذؼ يترتب عميو ؟ٖس
 عزكؼ الشركات عف طمب المؤىلات العالية . - أ
 تحسف في درجات البكالكريكس . - ب
 فرص دراسية كثيرة لمطلاب . - ت
 زيادة عدد مقاعد الدراسة . - ث
 
 

 
 دراسة الطاقة المتجددة. .16
الشمسية حيث أف لكح الشمسي يبمغ حجمو مقدار بيت كبير تممؾ اسبانيا أكبر محطة تكليد مف الطاقة 

)رقـ غير ميـ يعبر عف مساحة المكح ( عمى انيا ف دكؿ اكركبا إلا أنيا تحصل كفايتيا مف الطاقة المكلد 
مف أشعة الشمس . ساىمت الحككمة في تنمية ىذا المشركع كىك مكمف جداً ك لكف الأثر مف ىذا 

 المشركع إيجابي .
 ة الجك صحك فييا طكاؿ العاـ اذا تـ اخذ الطاقة مثل اسبانيا ما لذؼ يجب مراعاتو ؟/ منطقٔس
 تككف باىظة الثمف اكثر مف غيرىا . -ٕيتـ كضع مكلدات لمطاقة كبيرة .         -ٔ
 تتعاكف مع شركة تدعميا . -ٗ             . تحتاج مرايا بحجـ أصغر -ٖ
 ي الذؼ يدعـ الدراسة ؟/ الجك صحك معظـ الأياـ فما ىك الشٕس
/ تكمفة بناء المكلدات باىض.                        ٕ/بناء مكلدات كبيرة .                     ٔ
 / النفط اىـ المكارد كنعتمد عميو. ٗ/مشركعة تنمية يدعـ ىالشيء            ٖ
 / اش السبب الأضعف الي يدعـ الدراسة ؟ٗس
  طاقة كحيد ./ الاعتماد عمى النفط كمصدر ٔ
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 ساعات. 5. رسم بياني يوضح المسافة التي قطعتيا السيارات خلال 11
 
 
 
 
 
 
 

  
 / ماىي السيارة التي قطعت أقل مسافة خلاؿ الأربع ساعات ؟ٔس
 الرابعة. -الثالثة.         د -الثانية.          ج -الأكلى .           ب -أ

 قطعت خلاؿ الأربع ساعات .*الفكرة جمع مسافات كل سيارة كـ 
 / ماىي السيارة التي قطعت أسرع مسافة خلاؿ الأربع ساعات ؟ٕس
 الرابعة . -الثالثة .        د -الثانية .         ج -.         بالأكلى  -أ
 

 . رسم بياني14
 
 

 
 
 
 
 
 
 / اعمى نقطة عند الربع ؟ٔس
 .الرابع -الثالث.           د -جالثاني.       -الاكؿ .            ب -أ

 ىك معدؿ النصف الاكؿ ؟ / مإس
 ٛ,ٕٛ -د        ٘,ٕٛ -ج         ٘,ٕٚ-ب            ٕ٘ -أ
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 (ناقص) نقل الرسمة .رسم بياني سيارات الدفع الرباعي.11
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 بيعيا ؟سيارة في ىذا العاـ كـ سيارة مف الدفع الرباعي تـ  ٖٓ٘ٚ/ اذا تـ بيع  ٔس
 ٖٓٙ٘-ب           ٜٜٕٓ -أ

 ؟ %ٖٖ/ عدد السيارات التي انباعت كنسبتيا ٕس
 ابكاب؟ بيف فكـ سيارة تـ بيعيا مف ذات الاربعسيارة مف نكع سيداف با ٖٓ٘ٚاذا تـ بيع / ٖس
 
 
 

 . دراسة التمارين الرياضية وتأثيرىا عمى الحالة النفسية )مكتوبة بالفيم(35
طلاب الرياضة كطبق الدراسة عمييـ ليرػ أثر التماريف عمى تخفيف الضغكط  أختار الباحث عينة مف

 النفسية كذلؾ بتطبيق حصص رياضية زيادة. كرأػ تأثر كبير في مستكػ الضغكطات النفسية .
 / ما لذؼ يتماشى مع الدراسة ؟ٔس
 أف التماريف الرياضية ليا تأثير كبير في الصحة النفسية . (ٔ
 رياضية عمى الجداكؿ .( يجب إضافة حصص ٕ
 ( باقي الخيارات ناقصة .ٖ
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 . دراسة الالغاز وتأثيرىا عمى التحصيل الدراسي.39
طالباً كأدخل في المنيج الالغاز ككلاـ كثير  ٓٗأقاـ الباحث الدراسة عمى عينة مف الطلاب كعددىـ 

 الدراسة .بمعناه ارتفاع مستكػ التحصيل الدراسي عند الطلاب الذيف أقيمت عمييـ 
 ىذه الدراسة ؟ تترتب عميو يجب أف / ما لذؼٔس
 دمج الالغاز بالمكاد الدراسية . (ٔ
 ( باقي الخيارات ناقصة .ٕ
 

 ..دراسة عن التدخين وكيفية التخمص منو31
 كيف يتخمصكف مف مشكمة التدخيف لدػ الطلاب خصكصاً بالمرحمة الثانكية .

 أطباء./ يعممكف اسبكعياً دكرات مع مختصيف ٔ
 / مكافأة لغير المدخنيف كمعاقبة المدخنيف )بمعناه(.ٕ
 / يعممكف حمقات اسبكعياً عف التدخيف مع أشخاص عندىـ خبرة )بمعناه(.ٖ
 
 

 .دراسة عرض مميز لعمل .33
 مسكؼ عرض مميز لعمل في مقابمة شخصية أؼ كاحد مف الآراء صحيح ؟ فيصل

 / العرض متميز كاجتاز المقابمة .ٔ
 العرض متميز كلكف لازـ يشكفكف اشياء يتميز فييا بالعمل باقي يقدميا )بمعناه(./ ٕ
 / الخطة يقدر يمقاىا مف مصادر جاىزة .ٖ
 / عرض خطة العمل المميزة ليست مقياس لقدرتو عمى العمل .ٗ
 

 .دراسة عن التفكير الناقد.35
ات ك إف التخصص ما فرؽ معاىـ في الدراسة عممكىا عمى إناث ك ذككر ككانت الإناث أكثر في الميار 

 الدراسة كالمناىج لابد أف تتضمف مادة فييا تفكير ناقد .
 / أختار ما يدعـ نتائج البحث ؟ٔس
 / اف المناىج لابد اف لا تتضمف مادة عمى التفكير الناقد .ٔ
 / اف الدراسة كضحت نتائجيا فالذككر أكثر مف الاناث .ٕ
 / التخصص كالنكع لا يفرؽ في النتيجة .ٗ          /نكع الجنس لا يفرؽ .ٖ
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 .دراسة عن طالب خريج34

دراسة عف الطالب الخريج مك لازـ يتخرج كىك عارؼ كل شيء عف تخصصو أىـ شيء يككف قادر 
 (.بالمفيكـيبحث يعني عنده ميارات بحث )

 / ٔس
 .يحصل عمى المعمكمات كافية / الخريج لأ
 ./ المعمكمات سيمة المناؿ ٕ
 . / المعمكمات مكجكدة كيعرؼ كيف يستخدمياٖ
 
 
 

 )ناقص( .دراسة عن التدريب خارج الجامعة36
الدراسة تتحدث عف التدريب خارج الجامعة لتخصص صحي ك إف النتيجة الأثر البعدؼ ارتفع عف القبمي 

 )بمعناه اف الدراسة أثرت كككيسة(.
 / السؤاؿ ايش تتكقع؟ٔس
 / الضغكطات تقل دائـ.ٔ
 / عبارة معناىا علاقة عكسية مع نتيجة الدراسة .ٕ

 * جكابي ) انيا تنفع لكل التخصصات اك ممكف تنطبق عمى تخصص آخر(
 
 

 . قطعة عن الحاسب الآلي.31
% كعدد الذيف استخدمكا الانترنت ٕ٘ـ في المغرب كانكا  ٕٓٓٓنسبة الذيف امتمككا حاسب آلي عاـ 

ٕٓ. % 
 ما نسبة الذيف استخدمكا الانترنت الى الذيف يمتمككف الحاسب الآلي ؟ / ٔس
 %ٓٛ%         د(ٓٙ%         ج(ٓٗ%          ب(ٕٓ أ(
 

ٕٓالحل : 
ٔٓٓ  =ٕ٘

ٔٓٓ  =ٕٓ
ٕ٘  =ٓ,ٛ 

  ٓٓٔنحكليا لنسبة مئكية بضربيا في 
ٓ,ٛ X ٔٓٓ  =ٛٓ% 
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 . رسم بياني مرضى شمل الاطفال .34

 
 
 
 
 
 
 
 

ىػ , مف الرسـ البياني حدد أؼ عاـ ٕ٘ٗٔق إلى عاـ ٘ٓٗٔالمرضى لشمل الاطفاؿ مف عاـ بياف بعدد 
 ينتيي مرض شمل الأطفاؿ ؟

 ق٘ٗٗٔد(        ٖ٘ٗٔىػ        ج(ٓٗٗٔب(        ىػٕٓٗٔ أ(
سيككف عدد  ىػٖ٘ٗٔمف عدد المرضى , ك في عاـ  ٘الحل : نلاحع اف كل خمس سنكات ينقص 

 المرضى صفر .
 
 

 .رسم بياني.31
 

 
 
 
 
 
 
 
 / في أؼ يكـ يمكف لمنقل الخفيف الفارغ يشيككف عمى سياراتيـ بدكف زحمة السيارات الثقيمة ؟ٔس
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 طن 115.رسم بياني إنتاج شركة تمور تنتج 55
 
 
 
 
 

 
 طف ؟ ٓٛ/ ما مقدار الزاكية في السنة الخامسة إذا كاف الانتاج في السنة الخامسة كالثالثة = ٔس
 درجة  ٕ٘درجة        د(ٕٓدرجة            ج(٘ٔدرجة         ب( ٕ٘ أ(

 طف  ٖٓ=  ٕٓٚ X ٖٓٙ/  ٘ٔالحل : إنتاج السنة الثالثة = 
 طف  ٓ٘=  ٖٓ – ٓٛإنتاج السنة الخامسة = 

 طف ٕٓٚ------- ٖٓٙ
 طف    ٓ٘--------س 

 )ضرب طرفيف في كسطيف (
 درجة . ٕ٘=  ٕٓٚ/  ٓ٘ x ٖٓٙس= 

 
 نسبة إنتاج السنة الثالثة كالخامسة إلى الانتاج الكمي ؟/ ما ٕس
  ٔ:  ٕد(         ٔ:  ٜج(        ٕ:  ٔب(       ٜ:  ٔأ( 

 الحل : 
 ) بالتبسيط (   ٕٓٚ:   ٓٛ
 =ٔ    :ٜ 
  / قيمة إنتاج السنة الثانية ؟ٖس
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 . رسم بياني 59
 
 
 
 
 
 
 
 

 أكؿ ؟/ نسبة انخفاض الدخل بيف شير صفر ك ربيع ٔس
 %ٓٔ%         د/٘ٔ%        ج/ٛٔ%        ب/ٕٓأ/ 

 ٓ٘ ٘ٗ الحل : 
٘ٓ X ٔٓٓ  =ٔٓ % 

 
 

 .دراسة عن البناء الضوئي لمنبات وزيادة عدد الفقاقيع.51
 )الفقاقيع تدل عمى نمو النبات (.

 عدد الفقاقيع بعد أحكاض النبات عف ضكء الشمس بالسنتيمتر
ٔٓ ٗ٘ 
ٕٓ ٖٙ 
ٖٓ ٖٓ 
٘ٓ ٚ 
ٛٓ ٔ 
ٔٓٓ ٓ 

 يتضح مف الجدكؿ في الأعمى أف :
 / كل ما بعدت عف ضكء الشمس زادت الفقاقيع.ٕ/ كل ما زادت الفقاقيع زاد النمك .           ٔ
 ناقص/ 5                / كل ما قربت قمت الفقاقيع .ٖ
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 رسم بياني عن السيارات.53

 

 

 

 

 

 

 

 % مف قيمتيا كـ تساكؼ ؟ٓٔ  ٕٙٗٔ/ سنة  ٔس

 ٓٓٓٓ٘د(     ٜٓٓٓٓٗج(     ٕٓٓٓٓٚب(    ٕٓٓٓٓأ( 

سالحل : 
ٕٓٓٓٓٓ   =ٔٓ

ٔٓٓ       =ٕٓٓٓٓٓ   ٔٓ
ٔٓٓ  =ٕٓٓٓٓ 

 
 .دراسة عن عدد سكان اليمن .55
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 . رسم بياني عن الفئات العمرية 54
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .رسم بياني عن المسرحيات.56
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51. 
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 . قطعة قصيرة 54 
 الكرة الارضية 

لك كانت الكرة الأرضية أصغر حجماً مما ىي لضعفت جاذبيتيا ك لأفمت اليكاء مف جكىا كتبعثر في 
 الفضاء كلتبخر الماء كتبدد لأصبحت جرداء مثل القمر لا ماء ك لا ىكاء ك لا جك كلاستحالت الحياة .

ت قكتيا الجاذبة ك لأصبحت الحركة عمى سطحيا أكثر مشقة ك ك لك كانت أكبر حجماً مما ىي لازداد
 لازداد كزف كل منا أضعافاً ك لأصبح جسده عبثاً ثقيلًا لا يمكف حممو .

 ٗٔيكماً ك الميل إلى  ٗٔك لك أنيا دارت حكؿ نفسيا بسرعة أقل كسرعة القمر مثلًا لاستطاؿ النيار إلى 
يف إلى صقيع قاتل بطكؿ أسبكعيف ك لأصبحت الحياة ليمة ك لتقمب الجك مف حر ميمؾ بطكؿ أسبكع

 مستحيمة .
 / أستخدـ الكاتب في النص :ٔس
 الاستدلاؿ الكيفي .      -ب      الأسباب كالنتائج  -أ
 كثرة النتائج ك قمة الأسباب . -الاستدلاؿ الكمي       د -ج  
 
 
 

 )منقولة باختصار(.دراسة عن تميف الكبد.51
الكبد أجرؤىا عمى الحيكانات ك الخلايا الميـ أنيا أدت نتائج ك قل التميف بنسبة  في دراسة عف تميف

 % .ٓٛ% بعد اف كاف ٙٔ
 لو الدراسة ؟ افتقرت/ ما لذؼ ٔ
 المنيجية . -د        النتائج     -ج       التراخيص      -ب    العينة     -أ
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 . رسم بياني45

 
 
 
 
 
 
 

 ك اثناف آخريف حصمكا عمى درجتيف فكـ كانت ىذه الدرجة ؟ ٓٙعمى درجة إذا حصل أحد الطلاب 
 ٓٙ -د       ٘ٙ -ج       ٓٚ -ب        ٘ٚ -أ

  ٓٚالحل : المتكسط = 
  ٖس /  ٕ+  ٓٙ=  ٓٚ
 =ٚٓ X ٖ  =ٙٓ  +ٕ س 
 سٕ=  ٓٙ – ٕٓٔ= 

  ٕ/  ٓ٘ٔس = 
 ٘ٚس = 
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 الأسئمة الناقصة

 قطعة التقكيـ . -
 دراسة المخمفات الالكتركنية . -
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 الخاتمة
 بعد المشوار الذى خضناه ةخير فنضع قطراتنا الأ, سبحانو وتعالى الذى وفقنا لما قدمناه الباري نحمد 
فقد (, الممف الشاملتجميع الأسئمة الجديدة لاختبار القدرات الجامعيين ) بين تفكر وتعقل في معكم

ن أنستطيع  ولا ولم يكن ىذا بالجيد القميل للارتقاء بدرجات الفكر والعقل ةوجاىد ةكانت رحمة ممتع
صابة ما ىدفنا إ فين وفقنا الله إف جيدنا, ولكن لنا عذرنا اننا بذلنا فيو عصرة ندعي فيو الكمال,

ىذا في  بحرناأوأخيراَ بعد أن , والتعميم ةولاالمح شرف نا فمقد نمناأن أخطا  و , ذاك ىدفناف اليو,
 .ن يمقى الاستحسان منكمأأن ينال قبولكم و  نأمل من اللهالرائع,  المجال

 تحديثات أخرى حسب ما يُستجد - بإذن الله -سيتبعو  التحديثولا ننسى أن نذكركم جميعاً بأن ىذا 
@ والتي qodorat1, حيث ستجدون ذلك وأكثر بقناتنا عمى برنامج التميجرام من أسئمة أو تعديلات

تختص بكل ما ىو جديد في عالم اختبار القدرات لمجامعيين, بالإضافة إلى قناتنا التي تشرح الأسئمة 
 @.qodorat9المستصعبة عمى الطلاب 

شرف خمق الله محمد بن عبدالله وعمى آلو أعمى سيدنا وحبيبنا  الميم وسمم تسميماً كثيراً  وصلِ ىذا.. 
 .جمعينأوصحبو 


